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Radnice 

 
Vážení spoluobčané, 

 začal adventní čas, kdy jsme společně nasáli krásnou atmosféru na vánočních 

trzích, kterých se zúčastnilo mnoho návštěvníků nejen z Měřína. Děti potěšilo 

slavnostní rozsvěcení vánočních stromečků. Děkujeme všem, kteří se na těchto akcích 

podíleli. Je radost vidět, že Měřín během adventu skutečně žije. 

Od čtvrté adventní neděle do Tří králů nás čeká Betlémská cesta, která měla  

v loňském roce obrovský úspěch. Letos se navíc můžeme těšit na ukázku zahraničních 

betlémů z celého světa. Velké poděkování patří paní Petře Zemánkové, díky níž se tato 

krásná tradice u nás rozvíjí. 

Bohatý bude i závěr roku. Měřín se poprvé zapojí do akce „Česko zpívá koledy“. 

Rybáři Měřín chystají tradiční Štěpánskou zábavu se skupinou Beat Band. V kostele  

sv. Jana Křtitele vystoupí Štěpánští koledníci, pořadateli jsou farnost Měřín  

a Kolpingova rodina Měřín. Klub českých turistů připravil Silvestrovský výšlap  

na Dědkovskou horu, a poté také vítání Nového roku na stejném místě. A Klub 

historických vozidel Měřín nás zve na již 10. ročník Silvestrovské vyjížďky traktorů. 

Rád bych se také přimluvil za trochu sněhu – sjezdovka na Zabijáku je připravená, 

a tak doufejme, že nám počasí dopřeje pravé zimní radovánky. 

S blížícím se koncem roku pokračují plánované stavební práce. Na fotbalovém 

hřišti pokračuje výstavba víceúčelového sportovního areálu. Již nyní se těšíme, až bude 

nový prostor sloužit sportovcům i rodinám s dětmi k aktivnímu odpočinku. 

Závěrem bych chtěl srdečně poděkovat všem zastupitelům, výborům, komisím 

spolkům i jednotlivcům za jejich celoroční práci. Díky vám se můžeme setkávat  

na pestrých kulturních, společenských a sportovních akcích, které dělají Měřín krásným 

a živým místem pro život. 

Milé děti, přeji vám bohatého Ježíška, hodně radosti a splněných přání. A všem 

obyvatelům Měřína přeji klidné Vánoce, naplněné porozuměním, pohodou, teplem 

domova a setkáváními s lidmi, na kterých vám záleží. Do nového roku vám přeji hlavně 

zdraví, spokojenost, vzájemnou ohleduplnost a chuť tvořit společně městys, na který 

můžeme být hrdí. 

Ing. Jiří Servít, starosta 
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Výpis z jednání č. 15 - Rady městyse Měřín konané dne 24.9.2025 

1. RMM odsouhlasila program jednání. 

2. RMM provedla místní šetření ohledně umístění altánu Salaš Tatry od firmy 
Zahradní posezení s.r.o., Ostrava na ulici Černická a na Králově kopci. RMM rozhodla 
objednat 2 ks altánu.  

3. RMM bere na vědomí Oznámení o zahájení správního řízení k žádosti o povolení 
k využívání invazních nepůvodních druhů s významným dopadem na Evropskou unii, 
které byly zařazeny na unijní seznam – využívání druhu nutrie říční pro účely 
vědeckého výzkumu, jehož předmětem je zkoumání kvality masa nutrií. Ministerstvo 
životního prostředí obdrželo 2.9.2025 žádost p. ….. o vydání tohoto povolení.  

4. RMM bere na vědomí konání veřejného projednání a zveřejnění návrhu změny č. 
1a Územního rozvojového plánu. Veřejné projednání s výkladem se uskuteční 
6.10.2025 v Praze. Projednání bude přenášeno prostřednictvím on-line přenosu. 
RMM pověřila účastí on-line formou starostu městyse. 

5. RMM bere na vědomí informaci ředitelky MŠ o poskytnutí dotace ze strany MŠMT 
na projektu „Šablony II – MŠ Měřín“. Dotace ve výši 449.824,05 Kč odpovídá 95% 
celkových způsobilých nákladů. Pětiprocentní podíl zřizovatele odpovídá částce 
23.674,95 Kč. 

6. RMM bere na vědomí Oznámení o výběru dodavatele s nejvýhodnější nabídkou na 
akci „Měřín – novostavba vodovodu a kanalizace ul. Zarybník“. Vítězným uchazečem 
je CONTENT, s.r.o., Brno s nabídkovou cenou 1.585 932,64 Kč bez DPH. 

7. RMM projednala a vzala na vědomí Vyjádření občanů k převodu pozemků na ulici 
Na Nivech, předané Zastupitelstvu městyse Měřín na posledním zasedání 10.9.2025. 
Občané žádají, aby městys Měřín nepřevedl pozemky parc. č. 872/2, případně parc. č. 
872/3, parc. 872/1 v k.ú. Měřín do vlastnictví družstva COOP, ale naopak aby byla 
budova prodejny č.p. 540 převedena do vlastnictví městyse Měřín, tak aby mohla 
sloužit pro občany Měřína. RMM rozhodla předat dopis na jednání ZMM. 

8. RMM bere na vědomí Výpověď z poskytování služeb od společnosti Ekonom 
konzult GROUP s.r.o., Velké Meziříčí k 31.12.2025. RMM pověřuje místostarostu 
zajištěním prací u jiné firmy. 

9. Žádost o vyjádření ke stavbě „Měřín, příp.NN, p.č.570“, kterou bude provádět 
firma EG.D. Předmětem smlouvy je vybudování nové elektrické přípojky na p.č. 570 
v k.ú. Měřín. RMM rozhodla schválit Návrh smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení 
věcného břemene. RMM pověřuje starostu podpisem smlouvy. 

10. RMM schválila pronájem KD. 

9.11.2025 Divadlo, pořádá Jednota Orel Měřín 
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11. RMM bere na vědomí informaci Centra pro zjišťování výsledků vzdělávání, Praha o 
výsledcích jednotných přijímacích zkoušek v letech 2017 – 2025, s daty za jednotlivé 
školy. 

12. RMM bere na vědomí oznámení společnosti EG.D o provedení plánované údržby 
el. vedení v celém katastru Pustina u Měřína. Jedná se o odstranění a okleštění 
stromoví a jiných porostů 2m od el. vodiče a 50 cm od sloupů vedení. Žádají o 
obeznámení veřejnosti, že vlastníci si ořez mohou provést sami nebo zpřístupní 
pozemek a zásah provede firma IVM support s.r.o., bezplatně. 

13. RMM bere na vědomí odpověď společnosti Gardenline s.r.o., Litoměřice na 
reklamaci ze dne 10.9.205 týkající se Smlouvy o dílo č. 2021/506 Měřín – dopravní 
terminál. RMM rozhodla oslovit s žádostí o vyjádření technický dozor stavby. 

14. RMM bere na vědomí podepsanou smlouvu + rozpočet k akci „Měřín – 
novostavba vodovodu a kanalizace ul. Zarybník“ mezi Svazem vodovodů a kanalizací 
Žďársko, Žďár nad Sázavou a společností CONTENT, s.r.o., Brno. 

15. RMM bere na vědomí oznámení o rozdělení společnosti KABELOVÁ TELEVIZE CZ 
s.r.o. s platností od 1.10.2025. K tomuto dni zanikne společnost KT CZ, přičemž 
veškeré její jmění přejde na nástupnickou společnost Telco Infrastructure. Veškeré 
smluvní vztahy a platné smlouvy uzavřené společností KT CZ zůstávají i nadále 
v platnosti. 

16. RMM projednala žádost ředitelky Školy umění v Měříně o poskytnutí místnosti 
pro pravidelnou pondělní výuku kytary. RMM rozhodla žádosti vyhovět. 

17. RMM projednala rekonstrukci bytu u Základní školy v Měříně. RMM rozhodla 
objednat projektovou dokumentaci na opravu bytu u Ing. Davida Urbánka, Měřín. 

18. RMM projednala pořízení defibrilátoru. Návrh vzešel z jednání zastupitelstva. 

19. RMM projednala možnost zadláždění 11-ti parkovacích míst na parkovišti u 
kostela. RMM rozhodla zadláždění objednat. 

20. Zpracování studie na protipovodňová opatření v Měříně Etapa I. RMM projednala 
dotaz p. Pavla Golíka, který nám bude tuto studii zpracovávat na možnost zahájit 
práce na Etapě I. studie s ohledem na to, jaké máme aktuální informace k trase VRT. 
RMM rozhodla pověřit starostu odpovědí o odložení zahájení prací o půl roku. 

21. RMM bere na vědomí Výroční zprávu o činnosti Pečovatelské služby Městyse 
Měřín za rok 2024. 

23.11.2025 Vánoční tvoření, SDH Měřín 

8.8.2026 Svatba 
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22. RMM vzala na vědomí možnost zapojení se do soutěže „Čisté obce s NEVAJGLUJ 
2025“. Cílem této soutěže je podpora aktivního přístupu samospráv k udržení 
pořádku na veřejných prostranstvích a omezení odhazování nedopalků a drobných 
odpadků. 

23. RMM projednala smlouvu č. SFP/76/2025 mezi městysem Měřín a SVK Žďársko 
týkající se výstavby „Měřín – novostavba vodovodu a kanalizace ul. Zarybník“. Městys 
Měřín poskytne finanční příspěvek ve výši 1.527.933,-Kč. RMM rozhodla postoupit 
smlouvu ke schválení na jednání zastupitelstva. 

24. RMM schvaluje udělení plné moci společnosti VAS, a.s., Žďár nad Sázavou, aby 
zastupovala a vedla veškerá jednání s dotčenými orgány ve věci „Měřín – Novostavba 
vodovodní přípojky pro č. p. 542 na parc.č. 420/2, k.ú. Měřín“. 

25. RMM rozhodla schválit návrh smlouvy o věcném břemeni v návaznosti na 
dokončení stavby „Měřín, lokalita RD, Brněnská“ mezi městysem Měřín a EG.D, s.r.o., 
Brno. RMM pověřuje starostu podpisem smlouvy. 

26. RMM bere na vědomí oznámení společnosti Elektrowin o úpravě výše odměn, 
které jsou vypláceny obcím za zajištění sběru a třídění odpadních elektrozařízení. 
S účinností od 1.1.2026 dojde ke snížení ročního bonusu za výtěžnost na obyvatele. 

27. RMM rozhodla jmenovat komisi pro otevírání obálek a hodnotící komisi na akci 
„Rekonstrukce venkovního sportoviště“ ve složení: Jiří Servít, Jaroslav Pazdera a člen 
kontrolního výboru – Karel Pacal dne 1.10.2025 ve 13:00 hod. 

Výpis z jednání č. 16 - Rady městyse Měřín konané dne 15.10.2025 
 

1. RMM odsouhlasila program jednání. 
 

2. RMM projednala a schválila rozsah a postup opravy obřadní síně. 
 

3. RMM vzala na vědomí inspekční zprávu elektrického výtahu určeného pro dopravu 
osob v Domě s pečovatelskou službou Měřín od firmy Výtahy s.r.o., Vrchovecká 216, 
Velké Meziříčí. RM rozhodla objednat 3 nabídky na modernizaci výtahu. 
 
4. RMM projednala Žádost o prodloužení nájemní smlouvy k bytu na adrese Náměstí 
106, Měřín. RMM rozhodla uzavřít novou nájemní smlouvu za částku 5.000,-Kč 
měsíčně + energie.  
 

5. RMM projednala žádost o odkup části pozemku nebo zřízení věcného břemene na 
parc. č. 1443/1 v k.ú. Měřín. Žadatelé ….., kteří řeší přístup k pozemku parc. č. 1444 
v k.ú. Měřín. RMM rozhodla postoupit žádost na příští jednání ZMM. 
 

6. RMM projednala doplněnou žádost manželů ….. o odkup části pozemku parc. č. 
1301/1 v k.ú. Měřín o výměře 83 m2 ve vlastnictví městyse Měřín. Manželé nyní žádají 
o směnu části pozemku ve vlastnictví MM, parc. č. 1301/1 v k.ú. Měřín o výměře 97 m2 



6 

za část pozemku v jejich vlastnictví parc. č. 1301/2 v k.ú. Měřín o výměře 83 m2 s tím, 
že zbývající rozdíl 14 m2 doplatí. RMM rozhodla postoupit žádost na příští jednání ZMM 
 

7. RMM projednala možné názvy nové ulice v lokalitě Východ u Pustiny a rozhodla 
postoupit na jednání ZMM. 
 

8. RMM vzala na vědomí závazné stanovisko Odboru životního prostředí Velké Meziříčí, 
týkající se záměru „Stavební úpravy objektu parc. č. 494 v k.ú. Měřín.“ Dům č.p. 111 
(železářství). Stavební záměr je z hlediska Odboru životního prostředí přípustný.        
 

9. RMM projednala členství v Destinační společnosti Tepna Vysočiny, z.s. pro městys 
Měřín, jejímž cílem je rozvoj území, který má potenciál v cestovním ruchu. Nyní má 
spolek 31 členů. RMM rozhodla požádat zástupce společnosti o osobní prezentaci 
projektu na příštím jednání RMM 6.11.2025. 
 

10. RMM projednala umístění elektronické úřední desky na zdi vedle JITOM elektro - 
Jiří Hlávka a provedla místní šetření. 
 

11. RMM projednala Žádost o odměnu ředitelce MŠ Měřín - příspěvkové organizace. 
RMM rozhodla s poskytnutím odměny souhlasit. 
 

12. RMM projednala Žádost o poskytnutí informace ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., 
o svobodném přístupu k informacím podanou p. ….. týkající se sdělení počtu bytů, které 
jsou ve vlastnictví naší obce a jejich obsazenost v posledních letech. RMM pověřuje 
úřad městyse odpovědí. 
 

13. RMM projednala cenovou nabídku na zpracování projektové dokumentace a 
zajištění inženýrské činnosti na akci: „Rybník Polovec, rekonstrukce objektů“, rozšíření 
akce o odbahnění rybníka. Cenová nabídka je od Ing. Petra Halouzky, projektanta 
vodohospodářských a dopravních staveb, Brno-Černá Pole, v celkové hodnotě 93.000 
Kč bez DPH. RMM rozhodla postoupit nabídku na příští jednání ZMM. 
 

14. RMM projednala cenovou nabídku na odběr a analýzu vzorků – odbahnění rybníka 
Polovec od společnosti LABTECH s.r.o., Brno v celkové výši 55.965 Kč včetně DPH. RMM 
rozhodla žádost postoupit na příští jednání ZMM. 
 

15. RMM schválila pronájem KD. 
 
 

16. RMM projednala Protokol z 2. jednání hodnotí komise a oznámení výsledku 
výběrového řízení na akci: Rekonstrukce venkovního sportoviště. Vítězem soutěže je 
StavoSport s.r.o., Dolní Ves, 763 16 Fryšták za cenu 4.851.943,64 Kč bez DPH. RMM 
doporučuje ZMM schválit výběr uchazeče s nejnižší nabídkovou cenou. 
 

17. RMM rozhodla schválit příspěvek na akci Setkání seniorů v KD Arnolec dne 
25.10.2025. Účastník zaplatí 300,- Kč. Zbytek rozpočítaných nákladů uhradí městys. 

20.11.2025 Přednáška – Holandsko 
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Výpis z jednání č. 17 - Rady městyse Měřín konané dne 6.11.2025 
 

1. RMM odsouhlasila program jednání. 
 

2. RMM projednala členství v Destinační společnosti Tepna Vysočiny, z.s. pro městys 
Měřín, jejímž cílem je rozvoj území, který má potenciál v cestovním ruchu s pozvaným 
místostarostou Velkého Meziříčí p. Kamanem. RMM doporučuje ZMM schválit 
členství městyse Měřína ve spolku. 
 

3. RMM rozhodla schválit návrh Smlouvy o věcném břemeni mezi městysem Měřín a 
společností EG.D, s.r.o. v návaznosti na dokončení stavby „Měřín, lokalita Zarybník“ a 
pověřuje starostu podpisem.  
 

4. RMM projednala žádost manželů ….. o koupi části pozemku parc. č. 3035/1 o 
výměře 520 m2. RMM rozhodla předložit žádost na příští jednání ZMM s negativním 
stanoviskem. 
 

5. RMM rozhodla schválit návrh Dohody o zvýšení pachtovného za období roku 2025 
mezi městysem Měřín a společností AGRO-Měřín, a.s., Měřín. 
 

6. RMM projednala žádost ….. o odprodej stavebního pozemku parc. č. 3035/9 o 
výměře 981 m2. RMM rozhodla předložit žádost na příští jednání ZMM 
s doporučujícím stanoviskem. 
 

7. RMM bere na vědomí informaci ministra zemědělství o výsledcích soutěže Vesnice 
roku 2025 a možnost přihlásit se do dalšího ročníku soutěže, která bývá vyhlášena 
koncem února. 
 

8. RMM projednala žádost p. ….. o prodej části pozemku parc. č. 1219/3 v k.ú. Měřín 
o výměře cca 42 m2. RMM rozhodla předložit žádost na příští jednání ZMM 
s doporučujícím stanoviskem. 
 

9. RMM projednala žádost Hospice Mezi stromy, z.s., Havlíčkův Brod o finanční 
příspěvek na provoz lůžkového hospice Mezi stromy na rok 2026. RMM rozhodla 
příspěvek neposkytnout. 
 

10. RMM projednala žádost Azylového domu pro matky s dětmi Ječmínek, o.p.s., Ždár 
nad Sázavou o poskytnutí finančního daru z rozpočtu městyse Měřín na rok 2026. 
RMM rozhodla příspěvek neposkytnout. 
 

11. RMM projednala cenovou nabídku na „Elektronickou úřední desku – KRAKEN 
43“ od společnosti Velger s.r.o., Ostrava za 123.000 Kč bez DPH. RMM rozhodla 
nabídku nevyužít. 
 

12. RMM projednala cenovou nabídku na „Elektronickou úřední desku -EALL 43“ od 
společnosti DigiDay Czech s.r.o., Žďár nad Sázavou za cenu 111.502 Kč bez DPH. RMM 
rozhodla nabídku využít. 
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13. RMM projednala Žádost o vyjádření ke stavbě „KTCZ Měřín Upgrade TKR. Jde o 
žádost společnosti InfoTel, s.r.o., Brno v zastoupení společnosti Telco Infrastructure, 
s.r.o. Projekt řeší rekonstrukci stávající sítě v intravilánu Měřína - umístění dvou 
nových technologických rozvaděčů na stávající síť investora na pozemku parc. č. 
1289/1 a 405/1 v k.ú. Měřín. Dále řeší připoložení optické chráničky na pozemku parč. 
č. 698/1 a 455/1 v k.ú. Měřín. RMM rozhodla poskytnout souhlasné vyjádření s tím, 
že dotčené pozemky budou uvedeny do původního stavu a žadatel zajistí vytyčení sítí 
infrastruktury na těchto pozemcích. 
 

14. RMM projednala informaci společnosti TextilEco a.s., Boskovice o navýšení 
poplatku za kontejner/rok na 13.000 Kč + DPH. Po telefonické domluvě doplní do 
dodatku smlouvy garantovaný vývoz kontejnerů 1x za 14 dní. Konkurenční nabídka od 
společnosti FCC ČR, Jihlava je v podobné cenové relaci. Rada se k tomuto bodu vrátí 
na dalším jednání Rady městyse po valné hromadě Mikroregionu Velkomeziříčsko-
Bítešsko. 
 

15. RMM schválila pronájem KD. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

16. RMM projednala nabídku na koupi výčepního zařízení pro objekt kulturního domu 
– v horním patře, výčep u kuchyně. RMM rozhodla zařízení zakoupit. 
 

17. RMM projednala žádost basketbalového klubu BK Velké Meziříčí, kde trénují i děti 
z Měřína o příspěvek na sportovní činnost dětem. RMM rozhodla příspěvek 
neposkytnout. 
 

18. RMM projednala žádost nájemců zahrádek na části pozemku parc. č. 1605 a 
1606/1 v k.ú. Měřín o změnu trvání nájemních smluv z doby neurčité na dobu určitou 
15 let. RMM rozhodla zveřejnit záměr změny nájemní smlouvy na základě předložené 
žádosti. 
 

19. RMM projednala žádost p. ….., který kupuje pozemek u Pustiny parc. č. 3035/5 o 
výměře 926 m2 za 2.240.920 Kč včetně DPH, zda by bylo možné prodloužit splatnost, 
případně podepsat dodatek ke smlouvě. RMM rozhodla postoupit žádost na příští 
jednání ZMM. 
 

30.12.2025 Soukromá akce  

29.1.2026 Betlémská cesta - beseda 

8.2.2026 Dětské šibřinky – Kolpingova rodina Měřín 

18.4.2026 Svatba  

9.5.2026 Svatba 

2.10.2026 30 let výročí založení LDO – LDO Měřín 

20.11.2025 Přednáška Holandsko  
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20. RMM rozhodla schválit podání žádosti o příspěvek na vyhrazení společensky 
účelného pracovního místa pro uchazeče o zaměstnání s nástupem od 1.12.2025. 
 

21. RMM projednala změnu na oplocení hřiště – Balinka. Vícepráce vzniklé při 
realizaci zakázky předložila společnost MetalPro Vysočina s.r.o., Měřín. RMM 
rozhodla vícepráce schválit. 
 

22. RMM projednala nedoplatek za pronájem místnosti v „Pramenu“, Náměstí 90 za 
8-10/2025 včetně nezaplacené vyúčtování el. energie za 1-9/2025. RMM rozhodla 
nájemní smlouvu vypovědět. 
 

USNESENÍ č.   5/2025 
ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTYSE MĚŘÍN, KONANÉHO DNE 12.11.2025 

ZASTUPITELSTVO MĚSTYSE MĚŘÍN (ZMM): 
 

I. SCHVALUJE: 
1. Ověřovatele zápisu jednání ZMM 5/2025. 
2. Program jednání ZMM 5/2025. 
3. Prodej stavebního pozemku parc. č. 3035/9 v k.ú. Měřín o výměře 981 m2 za 

kupní cenu 2.000,- Kč za 1 m2 bez DPH. 
4. Prodej stavebního pozemku parc. č. 3035/10 v k.ú. Měřín o výměře 948 m2 za 

kupní cenu 2.000,- Kč za 1 m2 bez DPH. 
5. Prodej části pozemku parc. č. 1301/1 dle GP 1542-51/2025 pod č. parc. 1301/3 

na ulici Zarybník o výměře 109 m2 za cenu 200,- Kč za 1 m2. 
6. Vyvěšení záměru směny části pozemku parc. č. 1301/1 v k.ú. Měřín o výměře 97 

m2 ve vlastnictví městyse Měřín za část pozemku 1301/2 o výměře 83 m2 ve 
společném vlastnictví fyzických osob a prodeje 14 m2, za cenu 200,- Kč za 1 m2 
po dodání geometrického plánu žadatelem. 

7. Vyvěšení záměru prodeje části pozemku parc. č. 1219/3 v k.ú. Měřín ve 
vlastnictví městyse Měřín po dodání geometrického plánu žadatelem za cenu 
200,- Kč za 1 m2. 

8. Dodavatele stavby „Rekonstrukce venkovního sportoviště“ na ulici U Hřiště firmu 
StavoSport s.r.o., Přehradní 233, Dolní Ves za cenu 4.851.943,64 Kč bez DPH a 
pověřuje starostu podpisem smlouvy o dílo. 

9. Dodatek č. 3 ke Smlouvě o dílo 03 015 23 mezi městysem Měřín a společností 
BUILDINGcentrum - HSV, s.r.o., Velké Meziříčí na stavbu „Víceúčelový sportovní 
areál Měřín“.  

     10. Dodatek č. 4 ke Smlouvě o dílo 03 015 23 mezi městysem Měřín a společností  
      BUILDINGcentrum – HSV, s.r.o., Velké Meziříčí na stavbu „Víceúčelový sportovní  
      areál Měřín“. 

     11. Smlouvu č. SFP/76/2025 mezi městysem Měřín a Svazem vodovodů a kanalizací  
      Žďársko, Žďár nad Sázavou na akci „Měřín – novostavba vodovodu a kanalizace  
      ul. Zarybník“ ve výši 1.527.933,- Kč  
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     12. ZMM schvaluje cenovou nabídku Ing. Petra Halouzky, Brno na zpracování  
            projektové dokumentace na akci „Rybník Polovec, rekonstrukce objektů“ za  
            celkovou cenu bez DPH 93.000,- Kč. 
     13. Cenovou nabídku společnosti LABTECH s.r.o., Brno na odběr a analýzu vzorků –  
            odbahnění rybníka Polovec u Měřína za cenu 55.965,- Kč bez DPH. 
      14. Rozpočtové opatření 4/2025/4ZMM ve výši 0,- Kč. 
      15. Název nové ulice v lokalitě východ – K Pustině. 
      16. Dodatek č. 1 ke Kupní smlouvě na pozemek parc. č. 3035/5 v k.ú. Měřín  
            s prodloužením splatnosti do 31.1.2026. 
 

II. BERE NA VĚDOMÍ: 
1. Zprávu z jednání Rady městyse Měřín. 
2. Zprávu kontrolního výboru. 
3. Zprávu finančního výboru. 
4. „Oznámení veřejného projednání návrhu Změny č. 2 Územního plánu Měřín“. 
5. Další postup prací v lokalitě parkoviště u kostela. 
6. Nesouhlasné vyjádření občanů k převodu pozemků parc. č. 872/2, 872/3 a 872/1 

v k.ú. Měřín na ulici Na Nivech do vlastnictví družstva COOP, Velké Meziříčí. 
7. Návrh rozpočtu na rok 2026. 
8. Návrh střednědobého výhledu rozpočtu na roky 2027-2031. 

 

III. POVĚŘUJE 
1. Radu městyse Měřín dalším jednáním s případnými novými majiteli pozemku 

parc. č. 1444 v k.ú. Měřín ohledně možnosti zřízení věcného břemene přístupu 
k tomuto pozemku. 

 

IV. NESCHVALUJE 
1. Prodej části pozemku parc.č. 1443/1 v k.ú. Měřín ve vlastnictví městyse Měřín. 
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Tisková zpráva – 26. listopad 2025  

Zákon o zbraních bude mít od roku 2026 novou podobu 

91 držitelů zbrojních průkazů musí stihnout vydání nového průkazu do 23.12.2025 

KRAJ VYSOČINA - Nový zákon o zbraních a střelivu, který začne platit od začátku 
příštího roku, přináší řadu zásadních změn a některé změny výrazně zjednoduší život 
držitelům zbraní. Cílem je především přejít na elektronické formy prokazování 
oprávnění a vůbec celého systému nakládání se zbraněmi Protože změn je celá řada, je 
velmi důležité, aby se s nimi držitelé zbraní a zbrojních průkazů seznámili.  

Změny se dotýkají všech držitelů zbrojních průkazu, kterých je v Kraji Vysočina 
aktuálně 17 289, změny se týkají také 102 držitelů zbrojních licencí, 71 provozovatelů 
střelnic a 1 278 držitelů zbraní kategorie povinně ohlašované, nyní C-I.  V současné 
době je na Vysočině velký přetlak ze strany zájemců o vykonání zkoušky odborné 
způsobilosti, která je jednou z podmínek pro získání zbrojního průkazu, jak podle 
nového zákona, tak podle dosud účinného. I přesto, že jsme výrazně navýšili počet 
zkoušek konaných v tomto roce, je jejich kapacita do konce roku již naplněna. 

Změny se dotknou dříve nebo později všech výše uváděných držitelů. V první řadě 
se ale změny dotýkají držitelů, kterým končí platnost zbrojního průkazu do 31. prosince 
2025. V našem kraji se jedná o 91 držitelů zbrojních průkazů a je nezbytné, aby jim byl 
vydán nový zbrojní průkaz za podmínek současně účinné legislativy do konce roku, 
respektive nejpozději do 23. prosince 2025, kdy bude v tomto roce poslední den 
funkční systém Centrálního registru zbraní. Pokud vydání nového zbrojního průkazu 
nebude zaznamenáno do této doby do Centrálního registru zbraní, zmiňovaní držitelé 
se automaticky nestanou oprávněnými držiteli nového zbrojního oprávnění. 

Všechna práva dosavadních držitelů zbrojních průkazů, ať už sportovních střelců, 
myslivců nebo lidí, kteří mají zbraně pro osobní ochranu, zůstanou zachována tak, jak 
jsou. „Není třeba o nic žádat, nic dokládat ani nic znovu prokazovat. Ruší se pouze 
fyzické doklady, plastové kartičky, vydávané podle starého zákona. Stávající držitelé 
zbrojních průkazů se automaticky stávají držiteli zbrojního oprávnění, buď obecného, 
nebo rozšířeného,“ uvedla plk. Mgr. Věra Sýkorová, vedoucí odboru služby pro zbraně 
a bezpečnostní materiál Krajského ředitelství policie kraje Vysočina. 

Jednou z nejzásadnějších novinek, které se dotknou držitelů zbrojních průkazů, 
je digitalizace. Dosavadní fyzické zbrojní průkazy, licence a průkazy zbraně pozbývají 
platnost. Nahradí je elektronické oprávnění, které bude kompletně evidováno  
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v Centrálním registru zbraní. Dosavadní doklady, které potvrzovaly oprávněnost držení 
zbraně, však držitelé odevzdávat policii nemusí. Jejich planost jednoduše automaticky 
skončí dnem 31. prosince 2025. Výjimkou je Evropský zbrojní pas, který si ponechá 
fyzickou podobu a dočká se pouze menší změny svého formátu. U certifikátu 
znehodnocené zbraně nastává změna ve vydávajícím úřadu. Bude jím nově Český úřad 
pro zkoušení zbraní a střeliva. 

A jak budou držitelé zbraní prokazovat oprávnění nakládat se zbraní například  
na střelnicích nebo v rámci kontroly myslivců na honech? Způsobů bude několik. 
Oprávnění lze prokázat elektronickým přístupem se zaručenou identitou, předložením 
zbrojního listu (ověřený výstup z informačního systému veřejné správy) spolu  
s občanským průkazem nebo obdobným identifikačním dokladem osoby.  Oprávněnost 
si mohou snadno ověřit policisté, kteří oprávnění ověří elektronicky v Centrálním 
registru zbraní. „Lovci již nebudou muset při kontrole mít u sebe fyzický zbrojní průkaz 
ani průkaz zbraně. Oprávnění k nakládání a nošení zbraně si v takovém případě ověříme 
elektronicky,“ doplnila plk. Mgr. Věra Sýkorová. Oprávnění lze také ověřit předložením 
evropského zbrojního pasu, ve kterém je zapsána zbraň, které se oprávnění podle 
zákona týká. 

Novým zákonem dojde také k novému názvosloví a rozdělení skupin zbrojních 
oprávnění. Pojem „zbrojní průkaz nově nahradí pojem „zbrojní oprávnění“. Zároveň se 
zjednodušuje i rozdělení skupin. Místo pěti současných skupin zbrojních průkazů budou 
od nového roku platit dvě úrovně zbrojního oprávnění – obecné zbrojní oprávnění  
a rozšířené zbrojní oprávnění. V praxi to znamená, že v novém Centrálním registru 
zbraní budou současní držitelé zbrojního průkazu skupiny A, B, C automaticky 
převedeni na držitele obecného zbrojního oprávnění. Ti, kdo mají dnes zbrojní průkaz 
skupiny D a E, přejdou na držitele rozšířeného zbrojního oprávnění. Platit bude také to, 
že rozšířené oprávnění v sobě zároveň zahrnuje všechna práva obecného oprávnění, 
takže tito držitelé nebudou o nic ochuzeni, naopak získají širší možnosti využití zbraní. 

A jaký bude nově postup při žádostech o nové zbrojní oprávnění? Dosud celý 
proces získání zbrojního průkazu začínal zkouškou odborné způsobilosti. Až po jejím 
úspěšném složení si mohl zájemce podat žádost o vydání průkazu. Policie České 
republiky pak žadatele prověřila tak, jak ukládá zákon a pokud prověrky byly v pořádku, 
policisté následně žadateli vydali zbrojní průkaz. Od nového roku se postup obrací. 
Zájemce nejprve podává žádost o zbrojní oprávnění, ke které přiloží lékařský posudek 
o zdravotní způsobilosti. Policie následně ověří, zda splňuje všechny zákonné podmínky 
– tedy svéprávnost, pobyt na území České republiky, věkovou hranici, bezúhonnost, 
spolehlivost i zdravotní způsobilost. Pokud jsou veškeré podmínky splněny, potom je 
žadatel připuštěn ke zkoušce odborné způsobilosti. Samotný princip zkoušek se  
od příštího roku mění jen minimálně. Stále půjde o prokázání znalostí prostřednictvím 
teoretického test a praktickou zkouškou ze střelby a manipulace se zbraní. V roce 2026 
musí žadatelé počítat s tím, že budou v testech už nové otázky, které budou obsahovat 
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specifika nového zákona. Po úspěšném vykonání zkoušky, zapíše kontrolní orgán 
Policie České republiky výsledek do Centrálního registru zbraní. Po tomto zápisu  
se žadatel stává držitelem příslušného zbrojního oprávnění.  

Novinky se dotýkají také zkrácení zdravotní způsobilosti. Platnost zdravotní 
způsobilosti se novelou zkracuje z dosavadních deseti let na pět let. Držitelé zbrojního 
oprávnění tak budou muset každých pět let předložit nový lékařský posudek, který 
potvrdí, že jsou nadále zdravotně způsobilí k držení zbraní. V opačném případě policie 
může zajistit všechny zbraně, které má držitel k užívání a pozastavit zbrojní oprávnění 
do doby, než prokáže, že je oprávněn dle zákona se zbraněmi nakládat. Nové 
povinnosti se týkají i lékařů. V případě zjištění, že osoba není zdravotně způsobilá 
vlastnit zbrojní oprávnění, musí lékaři ověřit, zda není držitelem oprávnění k nakládání 
se zbraněmi a střelivem. Podle dosavadní právní úpravy tuto povinnost nemají. 

Změny nastávají také v místní příslušnosti. Nový zákon o zbraních a střelivu  
s sebou nese i ulehčení pro všechny držitele zbrojních oprávnění či jejich žadatele. 
Změna místní příslušnosti v praxi znamená, že si držitelé a žadatelé nebudou muset 
většinu agendy, která se dotýká problematiky zbraní, vyřizovat na místně příslušných 
pracovištích služby pro zbraně a bezpečnostní materiál, ale potřebné žádosti, ohlášení 
a jiná podání mohou podat na kterémkoliv zmiňovaném pracovišti bez ohledu na místo 
svého trvalého pobytu. 

Novela zákona zavádí nové kategorie zbraní. Nové rozdělení kategorií zbraní 
směřuje k přehlednějšímu rozdělení a zároveň tím snižuje riziko záměny se skupinami 
zbrojního oprávnění. Zavádí se členění na zbraně podléhající registraci, zbraně 
podléhající ohlášení a zbraně nepodléhající ohlášení. 

Jednou z úplných novinek, které nový zákon zavádí, je pojem „vedlejší držitel 
zbraně“. Hlavní držitel zbraně (majitel) tak bude mít možnost zapsat do Centrálního 
registru zbraně k dané zbrani i další osobu (osoby), která s ní může legálně nakládat, 
například ji používat při střelbě na střelnici. Tento vedlejší držitel však musí splňovat 
stejné podmínky jako hlavní držitel, tedy mít platné a odpovídající zbrojní oprávnění, 
případně i výjimku či povolení (podle kategorie dané zbraně).  

Velice důležitá změna nastává v komunikaci se správními orgány. Dosavadní 
upozornění, na které byli držitelé zbrojních průkazů zvyklí, končí dnem 31. prosince 
2025. Významnou roli v komunikaci s útvarem krajského ředitelství policie 
vykonávajícím státní správu ve věcech zbraní a střeliva sehraje tzv. Portál občana,  
přes který bude možné zasílat podání vyplněním příslušného formuláře, ale zároveň 
bude prostředkem pro zasílání důležitých upozornění o konci platnosti zdravotní 
způsobilosti nebo o konci platnosti evropského zbrojního pasu, jediného vydávaného 
dokladu. Pro správnou komunikaci přes tento portám je však nezbytné, aby osoba měla 
v záložce „nastavení“ zadané své kontaktní údaje – telefonní číslo, e-mailovou adresu. 
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V í t á n í    o b č á n k ů 

 Dne 09.11.2025 proběhlo v obřadní síni Úřadu městyse Měřína slavnostní 

přivítání narozených občánků mezi spoluobčany našeho městyse. Pozváno bylo celkem 

9 dětí narozených v březnu 2025 až září 2025.  Byly to tyto děti:  

5 chlapečků – Šimon, Oliver Narcis, Damián, Vítek a Tomáš a 

4 holčičky – Viktorie, Ema, Stella a Anna. 

 Vítání občánků se nakonec zúčastnilo 7 dětí. Ke slavnostní atmosféře přispěl 

hudební doprovod, který zajistil Sbor Kolpingovy rodiny Měřín pod vedením paní 

učitelky Mgr. Pacalové a také kulturní program, který si připravily děti z mateřské školy 

pod vedením paní učitelky Bartuškové  

 Maminky byly na závěr obdarovány kytičkou, peněžním darem  

a dárečky pro svá děťátka. Jedním z nich byla sada s Knížkou do života BOOKSTART, 

kterou zajistila paní Mgr. Lucie Čížková z knihovny městyse Měřín. 
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Kameny zmizelých v Měříně připomínají osudy židovských obyvatel 

Kameny zmizelých (Stolpersteine) jsou malé dlažební kostky s mosazným 

povrchem, zasazené do chodníku před domy, kde oběti nacistického režimu žily. Každý 

kámen nese jméno konkrétní osoby, rok narození, deportace a místo úmrtí. Tyto 

kameny slouží jako osobní památníky, které připomínají lidské osudy přerušené během 

druhé světové války. Autorem projektu je německý umělec Gunter Demnig, jenž položil 

první kámen v roce 1992. Od té doby bylo po celé Evropě instalováno již více než 100 

000 kamenů. 

Dne 26. října 2025 ve 14 hodin se před domem č. p. 111 v Měříně uskutečnilo 

slavnostní odhalení Kamenů zmizelých. Akce byla věnována památce místních 

spoluobčanů, kteří se již nikdy nevrátili z koncentračních táborů, a připomněla tragické 

osudy židovských rodin z Měřína. 

V Měříně byly kameny položeny na památku sourozenců 

Alberta a Emila Bondy, kteří žili v domě č. p. 111, a Richarda 

Pokorného, jehož domovem byl dům č. p. 323. Každý kámen je 

doplněn QR kódem, který odkazuje na webové stránky městyse 

Měřín. Zde si mohou zájemci přečíst podrobné informace o těchto 

lidech, které pečlivě zpracoval pan Jiří Toman.  

Všechny přítomné přivítal místostarosta městyse Měřín Ing. Jaroslav Pazdera, 

který provázel zúčastněné celým průběhem slavnostního aktu. Za Židovskou obec Brno 

se odhalení zúčastnila paní Marie Gottvaldová, která má k regionu osobní vztah. 

Připomněla rovněž památku své tety Bedřišky Půžové, rozené Wachtlové, při odhalení 

Kamenů zmizelých ve Velkém Meziříčí. Slavnostní atmosféru podtrhla hudební skupina 

KlezMehrin, která zahrála tradiční klezmerové melodie – písně, jež v minulosti zněly při 

svatbách a různých slavnostech nejen židovských komunit. Závěrem přednesli žáci 

základní školy básně s židovskou tématikou pod vedením paní učitelky Mgr. Lenky 

Bradáčové. Bohužel se nemohl zúčastnit pan Jiří Toman, jemuž Měřín vděčí za to, že se 

zde Kameny zmizelých vůbec objevily a že díky jeho práci známe příběhy židovských 

obyvatel našeho městyse. 

Odhalením Kamenů zmizelých se Měřín připojil k tisícům evropských měst a obcí, 

které si tímto způsobem připomínají své bývalé sousedy. Každý kolemjdoucí se tak 

může na okamžik zastavit, přečíst jméno vyryté do mosazi a uvědomit si, že za každým 

datem a číslem stojí skutečný lidský život. 

Mgr. Radka Janečková 
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Farnost 

 

Vážení přátelé, milí farníci. 

Uprostřed noci, když všechno spalo, se na okraji společnosti narodilo v chudé rodině 

dítě. Každodenní obyčejná událost. A přesto tato více jak 2000 let stará událost 

každoročně obnovuje svět. Dítě ovinuté plenkami ležící v jesličkách je Ježíš, Boží syn. 

On se nedívá na nás, naši zem, odněkud shora, ale vstupuje přímo mez nás. V Ježíši 

Kristu je nám Bůh blízko. Nebojme se k němu přistoupit.  

Vánoční svátky nás nepřivedou jen k chudé stáji do Betléma, ale také budeme moci 

více zahlédnout Marii a Josefa, se kterými je Ježíšův život úzce spjat. On jsou prvními, 

kdo prožívali rodičovské radosti s narozením Ježíše, ale také všechnu odpovědnost  

za život narozeného dítěte. V jejich blízkosti, doslova před jejich očima Ježíš roste  

a připravuje se na poslání, které přináší spásu člověka.  

Děkuji všem občanům, farníkům za různá setkání, při různých příležitostech  

na veřejnosti i bohoslužbách v kostele. Děkuji také za různorodou pomoc a společné 

utváření farní rodiny.  

 

Přeji všem, abychom v této nepokojné době nacházeli pokojné časy. Abychom,  

na často složité situace, otázky, hledali a nacházeli moudré a zároveň jednoduché 

odpovědi.  

 

Přeji všem radostné a pokojné svátky Narození Ježíše Krista, pokojný vánoční čas. 

 

Pořad bohoslužeb ve vánočním čase  

Betlémské světlo je možné získat na Štědrý den pod kostelní věží i v kostele. 

24.12. Štědrý den  

7:30 – Ranní mše svatá 

9:00 - Ukládání postaviček do Betléma před kostelem. 

22:00 - Měřín  

25.12 Slavnost Narození Páně.  

Mše svaté v 7:45, 9:15; 14:00 - Te Deum a svátostné požehnání. 

26.12. Svátek sv. Štěpána, prvomučedníka  

Mše svaté v 7:45 a 9:15. 
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28.12. Svátek svaté rodiny. Mše svaté: 7:45 a 9:15 s obnovou manželských slibů. 

28.12. Vánoční koncert v kostele. Začátek v 17 hodin.  

31.12. Sv. Silvestra v 16:00 hodin. Společně děkujeme Pánu Bohu za čas a dary 

uplynulého roku.   

1.1.2026 Nový rok – Slavnost Matky Boží Panny Marie, den modlitby za mír. 

Mše svaté v 7:45 a 9:15. 

 

Kostel otevřený k návštěvě Betléma:  

Štědrý den - 9:00 – 16:00.  

Narození Páně – 10:30 – 12:00; 13:00 – 17:00.  

Svátek sv. Štěpána - 10:30 – 12:00; 13:00 – 17:00.  

Svátek sv. Rodiny – 28. prosince - 10:30 – 12:00; 13:00 – 17:00.  

Silvestr, 28. 12. – 31. 12., 13:00 – 15:00.  

Nový rok 10:30 – 11:30; 13:30 – 15:00.   

V ostatním čase je možné zazvonit na faře. Prohlídky nejsou možné během bohoslužeb.  

                                                                                                         P. Mgr. Josef Havelka, farář 
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JEDNOTA  OREL  MĚŘÍN 

 

Poslední říjnovou neděli byla sloužena v měřínském kostele 

mše svatá za živé a zemřelé členy Orla u příležitosti 105. 

výročí založení Orla v Měříně. 

     Mezi námi jsme přivítali také zástupce z pražské jednoty 

oblečeného v orelském kroji. Jelikož je i členem Orelské 

stráže, nosí šavli. Orelská stráž byla znovuobnovena loni a 

se šavlí se muži učili zacházet přímo u hradní stráže. Nyní 

především ochraňují při náboženských akcích a slavnostech 

pražského arcibiskupa Graubnera, který je zároveň 

nejvyšším duchovním rádcem Orla, a Palladium zemí 

Koruny české.  

     V neděli 9. 11. jsme v Měříně v KD přivítali divadelní soubor Bezchibi z Brtnice,  

který nám zahrál komedii Chlap na roztrhání. 

     Ve středu 3. 12. jsme na cvičení pro rodiče s dětmi přivítali anděla, který dětem 

předal mikulášské balíčky. Stejné balíčky obdržely i školní děti při pátečním cvičení. 

 

     V sobotu 6. 12. jsme vyjeli do Prahy za kulturou. Čekala nás komentovaná prohlídka 

Národního divadla a poté divadelní představení Kytice. 
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Přejeme Vám pohodové a radostné Vánoce! 

Zároveň děkujeme za Vaši přízeň a dětem za to, že rády sportují. 

V novém roce buďte hodně zdraví a mějte úsměv na tváři! 
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CANTATE DOMINO v Polné 
 

Začátkem listopadu se hudební a dramatický 

soubor zúčastnil přehlídky pěveckých sborů 

v Polné. Zpěváci a muzikanti z Měřína a okolí 

patří již k tradičním a očekávaným 

účastníkům přehlídky od roku 1991. 

 

 

Adventní představení: farnost Měřín a KR Měřín Vás zvou na adventní besídku 

do kostela Sv. Jana Křtitele v neděli 21.prosince od 14.30 hod., kterou si připravily 

děti a mládež z hudebního a dramatického kroužku. Po představení bude  

pro účastníky připraveno občerstvení na faře. 
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Rozloučení s otcem kardinálem Dominkem Dukou 

 

V červnu jsme měli možnost přivítat v Měříně posledního z českých 

kardinálů, Otce Dominika Duku. Doufali jsme, že se jedná o jeho první návštěvu 

Měřína, a že v budoucnu budou následovat další. Nemohli jsme v tu dobu tušit, 

že se jedná současně o návštěvu poslední. Poznali jsme jej jako velice milého  

a vlídného člověka. Lidé o jeho názorech polemizovali, souhlasili nebo nesouhlasili, 

ale nikdo mu nemohl upírat právo ten názor vyslovit. Ani před rokem 1989, ani 

po něm. Zástupcům KR Měřín se dostalo té výsady, že se mohli s Otcem 

Dominikem rozloučit přímo v katedrále Sv. Víta v Praze. 
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Odpočinutí věčné dej kardinálu Dominikovi Pane a světlo 
věčné ať mu svítí, ať odpočívá v pokoji. 

 
 
 

 
Všem příznivcům, sponzorům a členům KR Měřín přejeme, 

ať Vás provází požehnání a pokoj Vánoc a ať je 
nadcházející rok naplněn štěstím a láskou. 

 

Za KR Měřín Karel Pacal 
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Knihovna 

V knihovně je podzimní období spojené s poezií.  Třetím rokem zveme milovníky poezie, 

a nejen je, na jedinečný literární večer. Jako vždy měl hudební složku večera na starosti 

Petr Kožený a my si mohli vychutnat jeho nové písně na texty Michala Horáčka. Došlo 

ale i na písně všeobecně známé a zazpívat si tak nakonec mohli všichni přítomní. Poezii 

k zamyšlení i pobavení přednášeli Luboš Cejnek, Marek Dvořák, Ivo Horák, Jana Kožená, 

Lenka Kühtreiberová, Iveta Nedomanská a Dana Prachařová. Všem za jejich umělecký 

přednes patří velké poděkování. Kulisu k poezii tvořily obrazy malířky a ilustrátorky 

Lindy Drápelové Filipové, celý večer se tedy nesl v duchu umění literárního, hudebního 

i výtvarného. Moc děkuji také panu Jaroslavu Václavu Petrlovi, který vše 

zdokumentoval, jeho fotky si můžete prohlédnout na facebookovém profilu knihovny.  

 

 

 

Tento rok jsme v knihovně také otevřeli Knihovničku pro nejmenší. Každý čtvrtek 

dopoledne se v zasedací místnosti nad knihovnou schází rodiče s dětmi. Zde je pár slov 

o jejich činnosti od Kristýny Pokorné, která má Knihovničku na starost: 

Knihovnička pro nejmenší je pravidelný kroužek určený rodinám s malými dětmi, které 

chtějí společně trávit čas v příjemném prostředí. Scházíme se každý čtvrtek v prostorách 

nad knihovnou, kde na děti čeká místo pro hru, poznávání i první kontakty s vrstevníky. 

Pro lepší komunikaci a sdílení informací funguje facebooková skupina Knihovnička  

pro nejmenší, kde zveřejňujeme aktuality, fotky z našich setkání a také připomínáme 

různá témata, která nás během roku čekají. 
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Naše dopoledne jsou pestrá – děti si hrají, objevují nové hračky i kamarády a společně 

se učí komunikaci, vzájemné toleranci a dělení se. Některé maminky připravují také 

senzomotorické aktivity, které mají často tematický charakter. Podzimní hraní 

s kaštany, zimní smyslové hry se „sněhem“ či světýlky rozvíjejí hrubou i jemnou 

motoriku a umožňují dětem zapojit všechny smysly – a přitom si užít spoustu zábavy. 

Knihovnička je otevřeným a přátelským místem, kde se mohou děti i rodiče cítit dobře, 

navázat nová přátelství a společně strávit čas smysluplně i hravě.  

Budeme moc rádi, když se za námi přijdete podívat – všichni jsou srdečně vítáni! 

Poslední setkání v Kniho-

vničce pro nejmenší se 

uskuteční letos 11. prosince, 

první setkání v novém roce 

bude 8. ledna. Kristýně 

Pokorné moc děkuji za její 

čas, který věnuje komunitě 

maminek s dětmi a přípravě 

aktivit pro Knihovničku.  

Pojďme ještě nahlédnout na to, co nás čeká v roce 2026. V únoru bude knihovna zvát 

na divadlo, v pátek 20. února přijede polenský Divadelní spolek Jiří Poděbradský 

s komedií Vlastníci. Divadlo pro děti je v tuto chvíli ještě v jednání, ale věřím, že vše 

klapne a na děti se budeme těšit v neděli 22. února. 

Pokud ještě nevíte, jaký vánoční dárek nadělit svým blízkým, zkuste třeba šachy. 

Šachový turnaj nás totiž čeká 29. března. O den dříve, v sobotu 28. března chystáme 

koncert studentů brněnské konzervatoře, slyšet jste je už mohli na jednom z ročníků 

Literární kavárny. Nebudou chybět tradiční akce jako je zmíněná Literární kavárna 

a Poetický podzim a věřím, že se potkáme i při promítání dokumentů.  

Zajisté jste si již loni zpříjemnili vánoční čas procházkou po Měříně a prohlídkou 

vystavených betlémů. S organizátorkou nádherné akce Betlémská cesta Měřín Petrou 

Zemánkovou jsme se domluvily, že betlémy vystaví i v oknech knihovny. Pokud se tedy 

nechystáte navštívit knihovnu uvnitř, nakoukněte do ní alespoň oknem. 
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Dovolte mi popřát vám všem krásné a klidné prožití vánočních svátků. Největším darem 

ať nám je blízkost našich milovaných, ale i úsměv člověka, kterého potkáme na ulici.  

Do nového roku vám přeji pevné zdraví a společnost dobrých lidí i knih.  

Lucie Čížková 
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Zprávy ze základní školy 

Florbalové soutěže – v letošním roce byli žáci a žákyně ZŠ Měřín velmi úspěšní  

a to ještě nekončíme. Tři kategorie se probojovaly do okresních soutěží, a dvě dokonce 

do krajských kol. Žákům 6. - 7. tříd se po výhrách v okrskovém a okresním kole už tolik 

nedařilo, ale i tak skončili v krajském kole v Pelhřimově na krásném 3. místě.   

Žáci 8. - 9. tříd se po výhře v okrskovém kole utkali v okresním kole v Bystřici n. P.  

se žďárskou školou, na kterou již bohužel nestačili, a obsadili 2. místo. 

Žákyně 7. - 9. tříd se po výhrách v okrskovém i okresním kole probojovaly do krajského 

kola, které se uskuteční 4. 12. ve Světlé nad Sázavou. Dívky mají skvělou bilanci – jsou 

v kraji již počtvrté za sebou.       Mgr. Jana Veselá 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V pátek 14. listopadu se naši žáci přenesli v čase do bouřlivé éry českých dějin. 

Do školy totiž zavítala známá skupina Pernštejni, která si pro děti připravila poutavý 

vzdělávací program na téma husité. Interaktivní vystoupení nabídlo nejen historické 

informace, ale také praktické ukázky husitské výzbroje, výstroje a dobových taktik. Žáci 

si mohli zblízka prohlédnout repliky zbraní, brnění či štítů a dozvěděli se mnoho 

zajímavostí o každodenním životě husitských bojovníků. Program byl doplněn 

scénkami, do kterých se řada žáků mohla zapojit. Děti se tak hravou formou seznámily 

s Janem Žižkou, husitskými bitvami i důvody, proč toto období dodnes patří  

k nejvýznamnějším kapitolám našich dějin. 
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Každý rok se žáci šestého ročníku vydávají v rámci výchovy k občanství na dvě 

procházky Měřínem. Během té první poznají místní památky a zajímavá místa. Je  

to například portál v kostele, pranýř, kašna a socha na Náměstí. Letos jsme se zastavili  

u nově instalovaných kamenů zmizelých. Jde o památku na naše židovské spoluobčany, 

kteří nepřežili holokaust. Druhá vycházka je zaměřena na seznámení se s chodem 

obecního úřadu. Děti si prohlédnou prostory kanceláří a obřadní síně a nahlédnou  

do obecní kroniky a do matričních knih. Letos nám pan starosta ještě navíc umožnil 

prohlídku technického zázemí a nových prostor v mateřské školce, kam naši šesťáci 

před několika lety chodili. Děkujeme zaměstnancům úřadu za vstřícnost a ochotu  

při těchto exkurzích.  

Opět po roce jsme měli na naší škole možnost přivítat známou českou 

spisovatelku Michaelu Fišarovou, autorku řady oblíbených knih pro děti a mládež. 

Besedy se zúčastnili žáci 4. a 7. ročníku. Paní spisovatelka si připravila poutavý a věkově 

přizpůsobený program. Během setkání představila svou tvorbu, přečetla ukázky  

z vybraných knih a přiblížila žákům, jak vzniká příběh – od prvního nápadu až  

po hotovou knihu. Velký prostor dostaly také dotazy žáků, kteří se zajímali nejen o psaní 

samotné, ale i o inspiraci, oblíbené postavy či to, jaké knihy četla v jejich věku. Její kniha 

Nikolina cesta je častou volbou pro společnou četbu na druhém stupni. 

Školní parlament vyhlásil na listopad literárně výtvarnou soutěž bez přesného 

tematického zaměření. Proto se ve školní kuchyňce sešly obrázky a texty na různá 

témata. Vítězkou se stala Agáta Čejková se svým obrazem na motivy známého 

amerického filmu. Všichni účastníci byli za svoji snahu odměněni drobnou sladkostí. 

V úterý 2. prosince naši školu navštívila skupina Ikaros – záchranná stanice zvířat. 

Pro všechny žáky si připravila poutavý a naučný program zaměřený na ochranu volně 

žijících živočichů a na práci záchranářů, kteří pomáhají zraněným či ohroženým 

zvířatům. Během vystoupení se děti seznámily s příběhy konkrétních zvířecích svěřenců, 

dozvěděly se, jak se mají zachovat při nálezu poraněného zvířete, a také jak mohou 

samy přispět k ochraně přírody ve svém okolí. Zaměstnanci přivezli i několik zvířat – 

sovu, činčilu, hada, fretku, chameleona, sovu pálenou a pavouky. Zájemci si mohli 

zvířata pohladit a někteří toho rádi využili.  

Před námi jsou poslední týdny letošního kalendářního roku. Do školy přijde 

Mikuláš, proběhne soutěž ve skoku vysokém Vánoční laťka a budou také vánoční 

besídky ve třídách. Letošní novinkou je instalace ozdobených vánočních stromečků 

jednotlivých tříd na Náměstí.  

Přejeme všem spoluobčanům klidný advent a vánoční svátky plné rodinné 

pohody a štěstí.          Mgr. Iva Kolářová 
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Zprávičky z mateřské školy 

 

Soutěž o nejpodivnější bramboru 

V říjnu jsme vyhlásili soutěž o nejpodivnější bramboru, která se 

opravdu povedla. Děti společně s rodiči nosili opravdu zvláštní a 

netradiční vypěstované brambory. Bylo těžké vybrat, ale nakonec 

jsme společně hlasovali a zvolili vítěze. Brambory jsou typickou plodinou na Vysočině. 

Paní učitelky rády vymýšlí aktivity spojené s jejich pěstováním, např. bramborovou 

olympiádu a různé výtvarné aktivity. Letos se s dětmi pustily i do přípravy 

bramboráčků! 

Rodičovské schůzky 

Letos poprvé proběhly v říjnu a listopadu společné rodičovské schůzky. Domníváme se, 

že je velice důležité hovořit s rodiči nejen o jejich dětech, ale také o celkovém dění 

v naší Mateřské škole Měřín. Rodičovské schůzky proběhly v přátelském duchu. 

Povídali jsme si o pedagogických diagnostikách, plánovaných aktivitách a různých 

věcech týkajících se průběhu vzdělávání a docházky dětí do MŠ.   

Podzimní aktivity v MŠ 

Podzim je krásný na tvoření a jiné venkovní aktivity s dětmi. Letos se uskutečnily 

podzimní aktivity „Jablíčkobraní, Uspávání broučků, Halloween, Putování s ježečkem“  

a mnohé další. Děti se s rodiči aktivně zapojily do sbírání jablek, symbolicky jsme uspali 

zahradu MŠ a naučili se spoustu nového o podzimu a jeho krásách.  

„Honza a drak“ 

Dřevěné divadlo p. Hrubce k nám jezdí pravidelně již několikátý rok. I letos přijelo, 

tentokrát s pohádkou „Honza a drak“. Dětem se líbila nejenom pohádka, ale také 

samotné loutky, které si děti mohly osahat a seznámit se s nimi. Ve školce často 

využíváme dramatizaci, a to nejen jako motivaci ke vzdělávání. Používáme klasické 

dřevěné loutky, papírové loutky, maňásky, popřípadě čepičky na hlavu. V některých 

třídách jsou vytvořeny nově divadelní koutky. 

Vítání občánků  

Každý rok se některé děti z mateřské školy účastní tradičního Vítání občánku. S paní 

učitelkou nacvičí a přednesou básničky a učí se vystupovat na veřejnosti. Vždy jsou 

trochu nervózní, ale nakonec vše krásně zvládnou.  
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Rozsvícení vánočního stromečku 

Malou tradicí se stává rozsvícení vánočního stromečku na školní zahradě. Rodiče, děti 

a učitelé se sejdou u našeho smrku a společně přivítáme zimu a připravíme  

se na předvánoční dny. I letos tomu nebylo jinak. Pouštěli jsme lodičky, zapalovali 

prskavky a zpívali písničky. Stromeček jsme společně nazdobili krásnými dětskými 

výrobky. Nechyběl ani teplý punč a čaj. Jsme rádi, že se akce vydařila! 

Co nás ještě čeká 

Starší děti pojedou v prosinci bruslit na zimní stadion do Velkého Meziříčí. Děti 

z Motýlků vyrobí dárečky do Kamélie a děti z Vláčků zase pro seniory  

do pečovatelského domu. Přijde za námi Mikuláš, čert a anděl. Každé pondělí rodiče 

potěšíme ranní kávou nebo punčem a budeme tak společně odpočítávat poslední dny 

v roce.  

S končícím rokem bych se s Vámi chtěla podělit o pár slov, která vycházejí z mého 

osobního pocitu. Každý den vidíme, jak naše děti rostou, smějí se a zkoušejí nové věci. 

Někdy se trápí a hned nato se radují. A pokaždé si uvědomím, jak je důležité, že na to 

nejsou samy. Stojíme tu jako tým rodičů, učitelek a všech, kteří mají naše děti rádi. 

Pomáháme jim na cestě do reálného života, rozvíjíme jejich talent, nadání, vědomosti. 

Jsme jim oporou a věříme v jejich jedinečnost. Ony nám za to dávají lásku, úsměv  

a poznání, že není důležité řešit malichernosti a rozčilovat se nad zbytečnostmi. 

Obzvlášť před Vánocemi si všichni uvědomujeme, jak je důležité být zdraví a moci 

společně všechno sdílet.  

Rok 2025 nebyl vždy jednoduchý, ale byl plný krásných setkání, malých i velkých 

překvapení. Velmi si vážím každého povzbuzení, společné domluvy i trpělivosti. Děkuji 

i za ty obyčejné rozhovory mezi dveřmi, které dělají naši školku místem, kde to opravdu 

žije. Mám radost, že v MŠ Měřín máme lidi, kteří si umějí pomáhat a kteří vědí,  

že dětský svět je něco, co stojí za pozornost a péči.  

Děkuji Vám rodičům, kolegyním, provozním zaměstnancům a kuchařkám za lidskost 

a vstřícnost, dobrou energii, kterou do školky přinášíte. Vážím si spolupráce SDH Měřín, 

Rybářům Měřín z.s, Hokejovému klubu Velké Meziříčí, ZŠ Měřín, TJ Jiskra Měřín                                

a v neposlední řadě Městysu Měřín. 

Přeji Vám všem klidné Vánoce, dobrou náladu a příjemné společné chvíle s těmi, na 

kterých Vám záleží. Do nového roku 2026 přeji za celý kolektiv MŠ hlavně pevné zdraví, 

vnitřní sílu a radost z maličkostí, které často dělají naše dny nejkrásnější. Jsem vděčná 

za veškerou podporu a těším se na to, co nás čeká dál.   Mgr. Eva Požárová  
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Sbor dobrovolných hasičů Měřín 

Vážení, vyjadřujeme Vám naše upřímné poděkování za důvěru a přízeň v roce 2025.  

Ať už se jedná o účast na kulturních akcích, finanční či materiální podporu ze strany 

zřizovatele jednotky Městyse Měřín a sponzorů nebo ve formě pozitivní, ale i negativní, 

zpětné vazby v online prostředí. Všechna tato gesta umožňují sboru rozvíjet své aktivity 

správným směrem a jsou pro nás závazkem a motivací do další práce. 

Srdečné poděkování patří také všem spolkům a organizacím působícím v Měříně a okolí 

za skvělou spolupráci během celého roku. Velmi oceňujeme průběh společně 

pořádaných akcí, vzájemnou nezištnou pomoc a koordinaci našich činností. V těchto 

spolupracích chceme pokračovat i v nadcházejícím roce. 

Velké poděkování patří ale především našim rodinám, manželkám, manželům, 

partnerkám a partnerům, kteří nás podporují a tolerují časovou náročnost dobrovolné 

činnosti, často uprostřed svátku nebo v nočních hodinách. Vedení sboru je hrdé  

na každého svého člena a na to, že může být součástí této komunity.  

Přejeme všem krásné a klidné prožití vánočních svátků plných pohody a radosti v kruhu 

rodiny a přátel, pevné zdraví, štěstí, osobní i pracovní úspěchy a co nejméně starostí. 
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Fotografie z akce Vánoční ladění – 23. 11. 2025 
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Fotografie z akce Vánoční trhy – 30. 11. 2025 

 

Fotografie z akce Mikulášská obchůzka – 5. 12. 2025 

  



37 

 

Činnost JSDH městyse Měřín od 22. 10. do 3. 12. 2025 

7. listopadu 

V pátek v noci členové výjezdové jednotky pomohli ZZS s transportem pacienta na ulici 
Brněnská v Měříně. 

14. listopadu 

V pátek večer proběhlo školení pro členy JSDH (a další zájemce) na poskytování 
předlékařské péče a nácvik první pomoci.  
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16. listopadu 

V neděli odpoledne vyjížděla naše jednotka k ohlášenému požáru v kotelně RD v obci 
Meziříčko. 

25. listopadu 

V úterý dopoledne zasahovali členové výjezdové jednotky při požáru manipulačního 
vozíku v obci Lavičky. 

 

2. prosince 

V úterý odpoledne členové jednotky zajišťovali dopravu vody na zahradu mateřské 
školy v Měříně na akci Rozsvícení vánočního stromečku. 
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HASIČI RADÍ: Zákaz ohňostrojů a pyrotechniky 

Od 1. prosince 2025 platí přísnější pravidla pro nákup a používání pyrotechniky. 

Kategorie zábavní pyrotechniky: 

• F1 – prskavky, bouchací kuličky; od 15 let 

• F2 – petardy, rakety, fontány; od 18 let 

• F3 – velké baterie, petardy i rakety; od 18 let s oprávněním (od července 
2026) 

• F4 – velké baterie a pumy, ohněpád; od 18 let s oprávněním 

• Další kategorie, tedy ostatní pyrotechnické výrobky P1 a P2 a rovněž 
divadelní pyrotechnika T1 a T2, jsou určené zejména pro profesionály. 

Pyrotechniku (mimo F1) nelze používat do 250 m od: 

• zdravotnických zařízení, 

• domovů pro seniory a stacionářů, 

• útulků pro zvířata a zoologických zahrad, 

• objektů k chovu zvířat. 
V národních parcích je pyrotechnika zakázána úplně. 

 

Mapa ukazuje místa, kde je zakázáno používat 
pyrotechniku (mimo F1). 

 

 



40 

 



41 
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 Rybáři Měřín z.s. 

  S blížícím se koncem roku bychom se rádi ohlédli za uplynulými měsíci, které pro náš 
rybářský spolek přinesly spoustu práce, ale také nespočet radostných chvil a příležitostí 
k setkávání. Rok 2025 byl plný akcí, na kterých se podíleli nejen naši členové, ale také 
obyvatelé městyse a okolí, kteří se stali nedílnou součástí dění a aktivit spolku. Díky 
této spolupráci a zájmu veřejnosti jsme mohli společně prožít mnoho hezkých  
a smysluplných chvil. 
 
Úplně první akcí roku byl premiérový ročník Měřínského Cejnobraní dvojic, který 
proběhl 15. března – v době, kdy rybník sotva rozmrzl. Cílem závodu byl odlov cejna 
velkého z našeho revíru. Soutěže se zúčastnily týmy z celé České republiky a během 
závodu se podařilo ulovit impozantních 390 kg cejna velkého. Akce zaznamenala velký 
úspěch a položila krásný základ nové tradici. 
 

 
 

8. května následovaly dětské rybářské závody – pro děti z našeho spolku. Tyto závody 
byly skvělou příležitostí pro naše mladé rybáře předvést své dovednosti a nadšení. 
Velké poděkování patří členům spolku, kteří děti pečlivě vedou a podporují jejich rozvoj 
– jejich obětavá práce se odrazila v šikovnosti a radosti, s jakou děti závody absolvovaly. 
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Další důležitou akcí byly závody Kapří pětka, které se konají dvakrát ročně – na jaře  
a na podzim. Jarní kolo proběhlo od 29. května do 1. června a podzimní od 18. do 21. 
září. Soutěží se ve dvou – až tříčlenných týmech a hodnotí se pět nejtěžších ulovených 
kaprů, což přináší úchvatné úlovky a neopakovatelnou atmosféru. Tento nonstop 
66hodinový formát poskytuje účastníkům jedinečné zážitky a potvrzuje přátelskou  
a soutěživou povahu našich rybářských setkání. 
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Zvláštní zážitek pro naše mladé rybáře ze spolku představovaly dětské závody 28. – 29. 
června, které trvaly nepřetržitě 24 hodin. Pro závodníky šlo o novou, vzrušující 
zkušenost, při níž si mohli vyzkoušet rybaření v delším formátu a zároveň si užít spoustu 
radosti a napětí. Při této příležitosti jsme také přivítali do svých řad nové mladé členy. 
 

 
 
 
 

Na závěr letní sezóny se uskutečnily tři klíčové akce. Začalo to 29. srpna vydařeným 
výlovem rybníku Polovec, po kterém bylo do rybníka Nový vysazeno přibližně 1 500 
kaprů. Následující den, 30. srpna, proběhl závod Měřínský kapr, na který se zapsalo 
133 závodníků. Závod přinesl úchvatné úlovky a příjemnou atmosféru, dorazilo mnoho 
místních a celá akce probíhala v přátelském duchu. Další den 31. srpna se konaly 
Dětské rybářské závody, kterých se rovněž zúčastnilo 133 mladých rybářů. Poprvé bylo 
dětských závodníků stejně jako dospělých, což nás pořadatele velmi potěšilo. Díky 
laskavé podpoře sponzorů se tyto závody konaly zdarma a každý mladý účastník  
si odnesl hodnotnou cenu.  
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Podzimní část roku vyvrcholila 25. října tradiční Rybářskou dolovnou za doprovodu 
kapely Pikardi. Pro návštěvníky byla připravena rybářská kuchyně a letos poprvé  
i nabídka jídel pro ty, kteří mají ryby raději ve vodě než na talíři. Celá akce byla velmi 
příjemná, lidé tančili a kapela hrála skvěle. Za navození přátelské a nezapomenutelné 
atmosféry chceme velmi poděkovat všem zúčastněným. 
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V závěru roku, 23. listopadu, byl náš spolek přizván spolkem Dobrovolných hasičů 
Měřín na tradiční Vánoční tvoření v Kulturním domě Měřín. Měli jsme možnost 
představit naši práci dětem i veřejnosti a připravili jsme pro děti jednoduchou výrobu 
vánoční dekorace na svíčku s motivem vánočního kapra. Velké poděkování patří 
organizátorům akce, jsme rádi, že jsme mohli být její součástí a těšíme se na příští rok, 
kdy společně uskutečníme další vydařené akce. 

 

Kromě hlavních závodů a společenských akcí se spolek intenzivně věnoval péči o revíry 
a přípravám pro budoucnost. Na rybníku Polovec jsme pořídili nový kontejner na 
uskladnění krmiv pro ryby, který usnadní a zefektivní péči o rybí populace. V loňském 
roce jsme také zakoupili pozemek, na kterém plánujeme vybudovat naši rybářskou 
základnu. I když se stavba z důvodu administrativního zdržení ještě nerozjela, práce  
na přípravách a plánování probíhají usilovně a věříme, že zahájení výstavby se podaří  
v roce 2026. 
 
Na závěr chceme vyjádřit srdečné poděkování Radě a zastupitelstvu Městyse Měřín  
za jejich velkou podporu, spolupráci a přízeň. Děkujeme také všem členům spolku, 
jejich rodinným příslušníkům, partnerům spolku a obyvatelům Měřína a okolí, kteří 
se zapojují do našich akcí a přispívají tak k vytváření příjemných a přátelských chvil. 
Díky této společné podpoře a angažovanosti můžeme nadále rozvíjet naše rybářské 
aktivity a těšit se na další rok plný setkávání a úspěšných akcí. 
 

Mgr. Markéta Robotková 
RYBÁŘI MĚŘÍN z.s. 
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A nakonec nás čeká poslední akce roku – 26. prosince tradiční Štěpánská zábava  
v Kulturním domě Měřín s kapelou Beat Band, která tímto uzavře rok 2025. 
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Partneři spolku RYBÁŘI MĚŘÍN a závodů Měřínský kapr 
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Myslivecký spolek STRŽ Měřín 

Podzim a začátek zimy MYSLIVECKÉHO SPOLKU STRŽ MĚŘÍN 
 

Naši členové se zúčastnili v neděli 23. 11. 2025 Vánočního odpoledne v KD. Děti 

určovaly, čím se zvěř živí, poznávaly stopy, dozvěděly se více o zimním spánku a mohly 

se podívat na trofeje zvěře. Bylo to velmi příjemně strávené odpoledne. Ještě jednou 

děkujeme hasičům z Měřína, že jsme se mohli za náš spolek zúčastnit.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TRADIČNÍ POSLEDNÍ LEČ  

V sobotu 29. 11. 2025 se konala tradiční zábava POSLEDNÍ LEČ v KD Měřín. Na naši akci 

přišlo okolo 260 lidí a hrála kapela Beat Band. Chtěli bychom ještě jednou poděkovat 

všem sponzorům a lidem, kteří nám s touto akcí pomáhali. Příprava a organizace plesu 

je pro nás členy vždy velmi náročná a stojí nás spoustu osobního volna, proto je pro 

nás velmi důležité, aby se i tato akce vydařila. Věříme, že jste si všichni pochutnali na 

naší zvěřinové kuchyni a užili si s námi zábavu. Budeme se na Vás opět těšit příští rok.  

 

        

 

 

 

 

 

Za všechny členy našeho spolku Vám přejeme klidný adventní čas strávený s rodinou, 

krásné a veselé Vánoce a do nového roku 2026 hlavně zdraví. 

MYSLIVECKÝ SPOLEK STRŽ MĚŘÍN  
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OKÉNKO SENIORŮ ………………………………………………………. 

Klubovna … pokud není samostatná akce, scházíme se každý čtvrtek od 14 do 16 hodin. 

V říjnu a listopadu jsme měli vždy bohatý program. Besedovali jsme, vyplňovali jsme 

vědomostní kvízy, promítali jsme poučná videa – falešné investice, láska po internetu 

nebo také závěry z masopustního průvodu v Měříně. Povídali jsme si opět  

s p. Tomanem, vyráběli jsme růže z javorového listí. 

Hlavně jsme se však věnovali výrobě vánočních ozdob  

ze studeného porcelánu. Vytvořili jsme, nazdobili  

a nasáčkovali 716 ozdobiček, které jsme nejprve vystavili 

v naší výloze a poté předali paní Petře Zemánkové jako 

dárečky pro její chystanou Betlémskou cestu. 

 

V říjnu jsme rovněž zakončili další kurz keramiky a hotové výrobky jsme opět vystavili 

ve výloze naší klubovny. V listopadu jsme ukončili vyhlášenou fotosoutěž Měřínské 

zahrady očima seniorů. Jmenovaná komise vybrala šest vítězných snímků 

v následujícím pořadí: 1. místo Helena Pacalová, 2. místo Ivana Prokopová, 3. místo 

Hedvika Vaňková, 4. místo Marie Pólová, 5. místo Jolana Večeřová a čestné místo 

Božena Štěpánková. Autoři snímků byli odměněni a vítězné snímky byly také vystaveny 

ve výloze. 

1. místo     2. místo   3. místo 

Vítězkám blahopřejeme a děkujme, že se do akce zapojily. 

 



55 

Přednáška – Můj život v Holandsku 

Přednáška se konala 20. listopadu 2025 v kulturním 

domě v Měříně. Počet účastníků byl opět překvapující – 

sešlo se nás na šedesát. Přednášejícím byl pan Roman 

Ruska, který žil asi deset let v Holandsku. Dozvěděli jsme 

se mnoho zajímavostí z běžného života v Holandsku, ale 

i o jeho historii, zvycích, tradicích. Součástí přednášky 

byl i drobný kvíz pro diváky a malá ochutnávka. Účastníci 

přednášky se se svými dotazy také velmi aktivně zapojili.  

 

 

 

 

Sledujte naše plakáty, KT a hlášení rozhlasu.     St. Řezníčková 

 

  

Reg.č.proj. CZ.03.02.01/00/22_008/0000205  
Akční plán SCLLD pro OPZ+ MAS MOST Vysočiny        
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Adventní trhy v Měříně 

Poslední listopadové nedělní odpoledne přivítalo prodejce i návštěvníky na již 

tradičních trzích v Měříně. 

Centrum městečka a přilehlého Modrého statku č.p.15 postupně zaplnilo 33 prodejců, 

kteří nabízeli regionální a vlastní produkty. Občerstvení z velké míry zajistili místní 

hasiči. 

Ježíškova pošta v průčelí statku byla značným zpestřením pro děti. 

Poděkování patří manželům Pazderovým za úsilí v přípravách akce a zapůjčení prostor 

statku, taktéž dík Městysu Měřín i dalším nadšencům, kteří se zasloužili o pěkné 

odpoledne s následným rozsvícením stromečku.            Kulturní komise 

   

          
Zdroj fotografií: Velkomeziříčsko 
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21.12. ne 14:30
Adventní 

představení

21.12. ne
Betlémská cesta 

Měřín

26.12. pá Štěpánská zábava

28.12. ne 17:00 Štěpánští koledníci

31.12. st

Silvestrovský 

výšlap v okolí 

Měřína

31.12. st 23:00
Vítání Nového roku 

na Dědkovské hoře

31.12. st 10:00
Silvestrovská 

vyjížďka traktorů

17.1. so Farní ples

24.1. so Hasičský ples

29.1. čt 16:00
Povídání o 

Betlémech 

8.2. so Dětské šibřinky

14.2. so Sportovní ples

20.2. pá 19:00 Vlastníci

21.2. so
Vepřové hody a 

Maškara

22.2. ne 15:00 Divadlo pro děti

28.2. so Šibřinky

divadelní představení pořádá Spolek 

Jiřího z Poděbrad z Polné

na Modrém statku pořádá Kulturní 

komise, vstup zdarma

Kulturní  a společenské  akce  Měřín   2025 - 2026
                                                 neuvádíme soukromé akce v KD

pořádají Rybáři Měřín, hraje Beat 

Band

od 23:00 pořádá Klub českých turistů 

Měřín

Začátek procházky po vystavených 

betlémech ze zahraničí s hrou pro děti

pořádá Kolpingova rodina Měřín

pořádá Farnost Měřín a Kolpingova 

rodina Měřín v kostele

Pořádá Klub historických vozidel 

Měřín na parkovišti ZŠ

pořádá Klub českých turistů Měřín

pořádá Klub českých turistů Měřín

pořádá farnost Měřín a Kolpingova 

rodina Měřín, hrají ToTo band

pořádají Hasiči Měřín, hraje ŽÍZEŇ, 

catering Lanč Branč

pořádá TJ Jiskra Měřín, hraje ČAKRA

Děti a mládež z Kolpingovy rodiny  

Měřín, v kostele, občerstvení na faře

s Petrou Zemánkovou o betlémské 

cestě, pořádá MasMost, p. Řezníčková
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22.3. ne 14:00 Velikonoční tvoření

28.3. so
Koncert Brněnské 

konzervatoře

29.3. ne Šachový turnaj
10. + 

11. + 

12.4.

pá  

so  

ne 

Divadelní 

představení

16.5. so Mistříňanka
Velmi známá skupina , pořádá Kulturní 

komise

Koncert a scénické čtení pořádá 

Knihovna Měřín

v KD, pořádají hasiči Měřín

pořádá Knihovna Měřín

vystupují ochotníci z Divadla 

DIVOCHOT Měřín

Mnoho hezkých zážitků, legrace  a zábavy přeje                                                                                                                

Ing. Jaroslav Pazdera   mb  603 823 787, mistostarosta@merin.cz
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VLEK JE PŘIPRAVEN, CHYBÍ UŽ JEN JEDINÉ - SNÍH 

S příchodem podzimu se měřínští turisté opět pustili                     

do každoroční přípravy lyžařského areálu. Společně jsme 

vyčistili sjezdovku od náletových dřevin a přerostlé trávy, 

uklidili okolí a postarali se o nezbytnou údržbu vleku.   

Po práci nechybělo tradiční posezení u ohně, při kterém se 

vzpomínalo na letní výpravy i další proběhlé turistické akce. 

Služby budou opět zajišťovat proškolení členové KČT Měřín. Jakmile napadne dostatek 

sněhu a podmínky dovolí bezpečný provoz, vlek pojede ve všední dny od 15:00   

a o víkendech od 9:00 do 12:00 a následně od 13:00 do 18:00, s možností večerního 

lyžování.  

Aktuální informace o spuštění vleku a provozu sjezdovky najdete na facebooku KČT 

Měřín, stránkách Kulturního domu, a také prostřednictvím hlášení Městyse Měřín   

a aplikace Munipolis. 

Teď už nezbývá než doufat, že se brzy dočkáme prvních bílých vloček,   

a na „Zabijáku“ tak po roce znovu ožije zimní atmosféra. 

 

Obr. Lyžařský areál - Zabiják 
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Zveme vás na dopolední Silvestrovský výšlap 

Na závěr roku se společně vydáme na tradiční silvestrovský dopolední výšlap.   

Letos vyrazíme od hájenky u Pavlova, odkud trasa povede přes Kyjov a dále   

ke kapli sv. Antonína v Černé, která pro nás bude otevřena. Po krátké zastávce nás čeká 

příjemné posezení „U Pivrnca“ v Černé, odkud budeme pokračovat zpět směrem   

do Měřína. 

Sraz účastníků bude ráno na autobusové zastávce v Měříně, odkud společně odjedeme 

v 8:31 autobusem směr Pavlov – hájenka.  

 

Silvestrovský výstup na Dědkovskou horu  

Několikátým rokem se také scházíme na Silvestra na Dědkovské hoře. Trasa je libovolná. 

Klasická TOP trasa je z Měřína, odkud je to na Dědkovskou horu 6 km.   

Sraz účastníků je ve 23.00 hodin na vrcholu (694 m n.m.) a o půlnoci společně přivítáme 

nový rok. Délka TOP pochodu je 12 km, převýšení 276 metrů. Čeká náš spousta 

nezapomenutelných nočních zážitků.  

 

Valná hromada 

V sobotu 10. ledna 2026, od 14:00, proběhne valná hromada v hospodě v Černé   

„U Pivrnca“. Zhodnotíme uplynulý rok, promítneme fotky ze zájezdů a brigád.   

Dále na programu bude výběr lokality, kam se společně podíváme v roce 2027.   

Na rok 2026 je již naplánován zájezd na Českokrumlovsko, kde strávíme několik dní 

poznáváním regionu, jeho přírodních i kulturních krás. 

Se všemi členy KČT Jiskra Měřín se těšíme na viděnou. Rádi přivítáme i nové zájemce.  

 

Pozvánka na PLES 

Zveme vás na Sportovní ples, který pořádáme společně s oddílem kopané,   

14. 2. 2026 v Kulturním domě v Měříně. K tanci i poslechu zahraje hudební skupina 

Čakra, těšit se můžete na příjemnou atmosféru a setkání s přáteli.  

Místenky si rezervujte u pana Petra Bačáka na telefonu 737 952 067.  
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Pozvánka na ŠIBŘINKY  

Srdečně vás zveme na maškarní zábavu, která se uskuteční 28. února 2026 v Kulturním 

domě v Měříně. Těšíme se na vaše nápadité a originální masky, které k této akci 

neodmyslitelně patří. K poslechu i tanci vám celý večer zahraje Beat Band. Přijďte si 

užít večer plný zábavy, hudby a karnevalové atmosféry! 

 

Na závěr bych vám všem chtěla popřát, aby byl nadcházející rok naplněn klidnými kroky 

po cestách, které vám budou přinášet radost, setkání i inspiraci. Ať vám každý výšlap 

připomene, že síla pokračovat dál vychází z nitra, a že i malé kroky mohou vést k velkým 

změnám. Přeji vám pevné zdraví, radost z pohybu i odvahu objevovat nové obzory. 

 

Za KČT Jiskra Měřín 

Anče /Aneta Aya Hnízdilová/ 
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Fotbal 

 

 

 

 

Rk. Družstvo Záp. + 0 - Body

1 Jemnicko 13 11 2 0 35

2 Dukovany 13 10 1 2 31

3 Náměšť nad Oslavou 13 7 2 4 23

4 SFK Vrchovina B 13 7 1 5 22

5 Měřín 13 6 3 4 21

6 Velké Meziříčí B 13 6 2 5 20

7 Sapeli Polná 13 4 6 3 18

8 Bory 13 5 3 5 18

9 Nedvědice 13 5 2 6 17

10 Herálec /ZR/ 13 3 3 7 12

11 HFK Třebíč 13 3 3 7 12

12 Rapotice 13 3 2 8 11

13 Budišov-Nárameč 13 2 4 7 10

14 Velká Bíteš B 13 2 0 11 6

REALITY 11 - 6. liga mužů KFS Vysočina, sk.B

Rk. Družstvo Záp. + 0 - Body

1 Dolní Rožínka 13 10 1 2 31

2 Nová Ves B 13 9 2 2 29

3 Doubravník 13 8 1 4 25

4 Velké Meziříčí C 13 7 2 4 23

5 Měřín B 13 7 1 5 22

6 Moravec 13 7 1 5 22

7 Radostín nad Oslavou 13 6 3 4 21

8 Rožná 13 5 2 6 17

9 Vír 13 5 2 6 17

10 Březí-Březské 13 4 2 7 14

11 Bystřice nad Pernštejnem B 13 4 1 8 13

12 Hamry nad Sázavou 13 3 2 8 11

13 Radešínská Svratka 13 2 2 9 8

14 Křoví 13 2 2 9 8

Rk. Družstvo Záp. + 0 - Body

1 Velká Losenice 8 7 0 1 21

2 Jívoví 9 6 0 3 18

3 Hamry nad Sázavou B 9 5 1 3 16

4 Štěpánov 9 4 1 4 13

5 Vlachovice 8 3 0 5 9

6 Měřín C 8 3 0 5 9

7 Bohdalec 9 1 0 8 3

10. liga mužů
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Rk. Družstvo Záp. + 0 - Body

1 Nedvědice 9 9 0 0 27

2 SFK Vrchovina 9 7 1 1 22

3 M.Budějovice/N.Syrovice 9 5 2 2 17

4 Lipník/Valeč 9 5 1 3 16

5 Rapotice/Březník 9 5 0 4 15

6 Rožná/Rozsochy 9 3 1 5 10

7 Rad.Svratka/Jimramov 9 3 1 5 10

8 Měřín 9 2 1 6 7

9 Křižanov 9 2 1 6 7

10 Hrotovice 9 0 0 9 0

CONSTRUCT - 5. liga st. dorostu KFS Vysočina, sk.B

Rk. Družstvo Záp. + 0 - Body

1 Velké Meziříčí 9 9 0 0 27

2 Bedřichov B 9 6 1 2 19

3 Okříšky/Stařeč 9 6 1 2 19

4 FŠ Třebíč 9 6 0 3 18

5 Velká Bíteš 9 4 1 4 13

6 Náměšť nad Oslavou/Koněšín 9 4 0 5 12

7 Želetava/Rokytnice n.R. 9 3 0 6 9

8 Nová Ves (ZR) 9 2 1 6 7

9 Měřín 9 2 0 7 6

10 Blatnice/Šebkovice 9 0 2 7 2

CONSTRUCT - 4. liga ml. dorostu KFS Vysočina, sk.B

Rk. Družstvo Záp. + 0 - Body

1 Náměšť n.O./Koněšín 12 12 0 0 36

2 Světlá nad Sázavou 12 10 0 2 30

3 FŠ Třebíč B 12 9 0 3 27

4 Želetava/Rokytnice n.R. 12 7 1 4 22

5 Měřín 12 6 1 5 19

6 Bedřichov B 12 5 2 5 17

7 Lipník/Valeč 12 5 1 6 16

8 Třešť 12 5 0 7 15

9 Moravské Budějovice 12 5 0 7 15

10 Lípa 12 4 0 8 12

11 Ždírec nad Doubravou 12 3 1 8 10

12 Telč 12 3 0 9 9

13 SFK Vrchovina B 12 1 0 11 3

AGADOS - 4. liga starší žáci KFS Vysočina
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Rk. Družstvo Záp. + 0 - Body

1 Náměšť n.O./Koněšín 12 12 0 0 36

2 Telč 12 8 1 3 25

3 FŠ Třebíč B 12 8 1 3 25

4 Světlá nad Sázavou 12 8 0 4 24

5 Ždírec nad Doubravou 12 7 1 4 22

6 Moravské Budějovice 12 7 0 5 21

7 Želetava/Rokytnice n.R. 12 6 1 5 19

8 Lipník/Valeč 12 6 0 6 18

9 Měřín 12 5 0 7 15

10 SFK Vrchovina B 12 5 0 7 15

11 Třešť 12 3 0 9 9

12 Lípa/Šmolovy 12 1 0 11 3

13 Bedřichov B 12 0 0 12 0

AGADOS - 4. liga mladší žáci KFS Vysočina
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Finále činnosti měřínských veteránů nadosah! 
Blíží se konec kalendářního roku a s tím i naše pozvánka na tradiční setkání 

majitelů historických, provozních i nejnovějších traktorů, pořádané Klubem 

historických vozidel Měřín. Letos vás a vaše stroje uvítáme 31. prosince při 10. ročníku 

Silvestrovské vyjížďky traktorů. 

Akce se jako obvykle koná za každého počasí a program je následující: v 10.00 

začíná registrace účastníků a jejich strojů na parkovišti restaurace U Kohouta v Měříně. 

Pořadatelský tým KHV Měřín pro vás připravil pestrý program s občerstvením, hudbou, 

povídáním, prohlídkou zúčastněných strojů a samozřejmě vyjížďkou. Ta odstartuje  

ve 12.00 a letos nebude mít zastávku ve Velkém Meziříčí. 

Pořadatelé vybrali okruh se startem i cílem v Měříně, trasa povede následovně: 

z parkoviště restaurace U Kohouta směrem na Blízkov a Netín, dále Olší nad Oslavou  

a Mostiště, ve Velkém Meziříčí ulicí Novosady na třebíčský obchvat a z kruhového 

objezdu zpět do Velkého Meziříčí a silnicí č. 602 do Měřína. 

Uvítáme všechny značky, modely a ročníky traktorů, ale letošní jízda bude ve znamení 

legendárního Zetoru 25. Tento zasloužilý stroj, který postavil na kola poválečné 

československé zemědělství, oslavil nedávno úctyhodné osmdesátiny – 14. listopadu 

1945 se vlastní silou rozjel první prototyp této řady! Budeme tedy slavit a doufáme,  

že se k nám připojíte! A nejen to: majitel každého Zetoru 25 dostane drobnou 

pozornost, ale budou i další kategorie, které odměníme. Jste zvědaví! Tak přijeďte! 

Uděláme všechno pro to, aby se vám i letos u nás líbilo a těšíme se! Těšte se s námi  

a přijeďte! 

Za KHV Měřín: Pavel Kopáček 

Ilustrační foto: Denisa Motáčková 
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VZPOMÍNKA 

Odešel jsi tiše,  

jak si osud přál, 

ale v našich srdcích 

žiješ stále dál. 

Dne 5.12.2025 uplyne 10 roků ode dne, kdy nás navždy opustil pan  

Stanislav Barták z Černé. 

S láskou a úctou vzpomínají manželka a synové s rodinami. 

_____________________________________________________________________________________________ 

Taky si myslíte, že kastrovat kočku je zbytečné? Ani není vaše, odněkud se přitoulala  

a její koťata se stejně časem ztratí nebo je přejede auto. Kočky se ve vašem okolí 

objevují a zase ztrácí, takže se vám to nechce řešit? Anebo se koťat prostě zbavíte 

“jiným způsobem”? Určitě nikomu z vás neuniklo, že doba pokročila do 21. století a to, 

co dělali naši rodiče nebo prarodiče, už jde dělat trochu jinak. Bez námahy  

a zbytečného utrpení. Pojďme se na to společně podívat.  

Kočky jsou v České republice dlouhodobě přemnožené. To je fakt, který je lehce 

dohledatelný všude na internetu. A není to matka příroda, kdo může za přemnožení 

koček, ale především nezodpovědnost a lhostejnost člověka. Kočka je domestifikované 

zvíře, které si k sobě člověk kdysi připoutal, aby jeho obydlí zbavovala myší. Vlivem 

pravidelného krmení a bydlení poblíž lidských příbytků se kočka množí až třikrát  

do roka. V každém vrhu bývá kolem šesti koťat. Protože lidé už neví, jak se zbavit 

takového množství nových přírůstků, jsou rádi, že je udají “do dobrých rukou”. Často 

ve věku, kdy by kotě mělo být ještě u kočky, protože se o sebe samo nepostará. Lidé  

si neověřují, jestli mají noví majitelé vhodné zázemí pro kotě. Taková koťata se pak 

potulují po okolí, hledají něco k snědku nebo místo, kam se schovat. Na jejich pouti je 

většinou přejede auto nebo umírají hlady. Roznáší spoustu nakažlivých nemocí. Podle 

statistik se každé druhé rozdané kotě ocitá na ulici nebo v útulku. Útulky přijmou 



70 

každoročně 35 000 nových koťat. Často ve zuboženém stavu. Napadlo vás někdy, že by 

mezi nimi mohlo být kotě vaší kočky nebo vašeho kocoura? Nebo je vám jedno, kde 

vaše kotě skončilo? Každý, kdo podomácku množí kočky, nechtěně přispívá  

ke zhoršující se situaci přemnožení koček v našem okolí. Kočky představují i ekologické 

riziko, protože masově likvidují zpěvné ptactvo, ještěrky a další drobné živočichy.  

Chtěli byste, aby se to změnilo? Existuje velmi účinná metoda, která by situaci kolem 

koček dokázala výrazně zlepšit. Jenže to naráží na lidskou hloupost, nesmyslné pověry 

a hlavně lhostejnost. Řešení by byla ochota lidí nechat svoje kočky a kocoury kastrovat.  

A právě ta ochota je problém číslo jedna. Přitom kastrace koček s sebou nese řadu 

výhod. První z nich je finanční. Kastrace je jednorázová záležitost, která vychází levněji 

než náklady na další a další vrhy koťat. Existují kastrační program (Feliti, Kasprocats), 

které lidem na kastrace přispívají. Kastrované kočky a kocouři se tolik netoulají, takže 

se eliminuje jejich “ztrácení”. To totiž většinou znamená, že je při jejich toulkách  

za milostným dobrodružstvím srazilo auto nebo je zastřelil někdo zlý. Místo toulání  

se drží u domu a věnují se chytání myší. Kastrace funguje i jako prevence  

před nádorovými onemocněními u koček i u kocourů. Kastrovaná kočka žije v průměru 

dvakrát déle než nekastrovaná, protože její tělo není sužováno neustálými porody.  

A co je největší benefit: kastrovaná zvířata se nemnoží. Úplně odpadá starost a nervy  

s každoročním rozdáváním koťat. Už vás nebaví každý rok trávit čas na inzertních 

portálech a telefonáty se zájemci, kteří pak stejně odřeknou? Pak je kastrace řešení 

přesně pro vás. Jednoduchý zákrok, který provádí veterinář. Všechny léky se můžou 

aplikovat injekčně, takže se člověk nemusí o nic starat. Pár samovstřebatelných stehů, 

zvíře se do druhého dne prospí v teple a je to. Už žádné nechutné topení nebo jiné 

usmrcování koťat a riskování odnětí svobody až na 2 roky (246/1992 Sb.). Stejně tak  

i opuštění zvířete s úmyslem se ho zbavit je trestný čin, například vyhodit ho v krabici 

u silnice nebo v lese.  
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Nechat kočky dělat, co chtějí nebo spíš co od přírody musí, není úplně zodpovědný 

přístup. Naštěstí si to spousta lidí dnes už uvědomuje a kočky kastrují. Dokonce i ty, 

které jim nepatří a chodí se jen krmit na jejich zahradu. Každý, komu na zvířatech jen 

trochu záleží, by se měl snažit, aby se neúnosná situace kolem koček změnila. Jak? 

Hlásit každý nález bezprizorní kočky na obecním úřadě. Najít bezbranné kotě nebo 

zraněnou kočku a mávnout and nimi rukou je jednoduché. Ale zajistit, aby o ně bylo 

postaráno, je pravé hrdinství. Důležité je také jít příkladem a mít svoje kočky a kocoury 

vykastrované. Je to známka zodpovědnosti a respektu nejen vůči kočkám, ale i vůči 

našim sousedům. Nikdo nechce poslouchat kočičí koncerty pod okny. Nikomu se nelíbí 

kočičí hovínka v záhonech. Přestaňme trpět středověké praktiky a výmluvy typu 

“Nechceme kočku trápit kastrací”. Kočky jsou trápeny především lidskou leností a 

pohodlností. Pojďme to společně změnit.     Irena Balcarová 
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PROVOZNÍ A PRODEJNÍ DOBY BĚHEM VÁNOČNÍCH SVÁTKŮ 

Úřad městyse Měřín – radnice:  

Radnice bude uzavřena od pátku 19.12.2025 od 10:00 hod. 

do neděle 4.1.2026. 

Platba poplatků na pokladně i na účty – od pondělí 5.1.2026! 

MOŽNOSTI PLATEB MÍSTNÍCH POPLATKŮ: 

Občané mohou platit místní poplatky v roce 2026 třemi způsoby: 

ODPAD: 

1. Platba v hotovosti na pokladně, při platbě za odpad obdržíte známku na 

popelnici. 

2. Platba na účet:  

- při platbě místního poplatku za odpad zaplaťte příslušnou částku (900,- Kč/ 

1 osoba) na účet č. 296144627/0300 – variabilní symbol číslo domu, specifický 

symbol 14. V případně, že platí z jednoho čísla popisného dvě rodiny, uveďte 

do zprávy pro příjemce za koho platíte (př. Novákovi st. – 2 osoby, Novákovi 

ml. – 4 osoby). Po provedené platbě na účet se dostavte na radnici do konce 

února pro známku na popelnici. 

3. Platba terminálem (kartou) na pokladně, při platbě obdržíte známku na popelnici. 

PES: 

- při platbě místního poplatku za psa zaplaťte příslušnou částku (200,- Kč/1 pes)  

na účet č. 296144627/0300 – variabilní symbol číslo domu, specifický  

symbol 15. 

ŽÁDÁME, ABYSTE PLATILI NA ÚČTY V LEDNU 2026, NE V PROSINCI 2025! 
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Zdravotnictví v Měříně o vánočních svátcích: 

 

MUDr. Růžena Oraná  19.12.2025 – 2.1.2026 - DOVOLENÁ 

     Od 5.1.2026 – ORDINACE 

MUDr. Dagmar Cvaková 23.12.2025 – ORDINACE 13:00 – 15:00 

     29.12. – 31.12.2025 – DOVOLENÁ 

     Zástup MUDr. Zdeňka Janoušková 

     2.1.2026 – ORDINACE 

MUDr. Zdeňka Janoušková 11.12. – 12.12.2025 – DOVOLENÁ 

     Zástup MUDr. Dagmar Cvaková 

22.12. – 23.12.2025 – ORDINACE 

     29.12. – 31.12.2025 – ORDINACE 

     2.1.2026 – ORDINACE    

MUDr. Vladimíra Vacková 22.12.2025 – ORDINACE 

     23.12.2025 – ORDINACE PRO NEMOCNÉ 7:00 – 12:00 

     29.12.2025 – ORDINACE 

     30.12.2025 – ORDINACE PRO NEMOCNÉ 7:00-12:00 

      31.12.2025 – ORDINACE PRO NEMOCNÉ 7:00-10:00 

     2.1.2026 - ORDINACE  

MUDr. Hana Krejzlová  22.12. – 23.12.2025 – DOVOLENÁ 

     29.12. – 30.12.2025 – ORDINACE 

     31.12.2025 – DOVOLENÁ 

     2.1.2026 – DOVOLENÁ 

Lékárna Měřín   22.12. – 23.12.2025 7:30 – 16:30 

     24.12 – 26.12.2025 ZAVŘENO 

29.12. – 30.12.2025  7:30 – 16:30 

31.12.2025   7:30 – 10:00  

1.1.2026   ZAVŘENO  
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Knihovna    23.12.2025 – úterý ZAVŘENO 

  25.12.2025 – čtvrtek ZAVŘENO 

  30.12.2025 – úterý ZAVŘENO 

  1.1.2026 – čtvrtek ZAVŘENO 

     6.1.2026 – úterý  15:00 – 17:00  

Česká pošta, pobočka Měřín 

Provoz:  22.12.2025   11:00 – 12:00 13:00 – 18:00 

 23.12.2025   8:00 – 12:00 13:00 – 15:00 

 24.12. – 26.12.2025 ZAVŘENO 

 29.12.2025   11:00 – 12:00 13:00 – 18:00 

   30.12.2025   8:00 – 12:00 13:00 – 15:00 

   31.12.2025 – 1.1.2026 ZAVŘENO   

Otvírací doby obchodů v období svátků: 

Večerka – Náměstí 337 

24.12. – 26.12.2025   6:30 – 20:00 

27.12 – 28.12.2025   6:30 – 20:00 

29.12. – 31.12.2025   6:30 – 20:00 

1.1.2026     6:30 – 20:00 

Večerka – Náměstí 42 (GALA) 

24.12.2025     6:30 – 18:00 

25.12. – 26.12.2025   6:30 – 21:00  

27.12. – 30.12.2025   6:30 – 21:00 

31.12.2025     6:30 – 22:00 

1.1.2026     8:00 – 19:00 
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Coop VM – Měřín 

24.12.2025     7:00 – 11:00   

25.12. – 26.12.2025   ZAVŘENO 

27.12.2025     7:00 – 11:00 

29.12. – 30.12.2025   6:00 – 17:30 

31.12.2025     7:00 – 12:00 

1.1.2026     ZAVŘENO 

 Zaměstnanci prodejny Coop Měřín děkují všem zákazníkům za projevenou 

přízeň a přejí všem do nového roku hodně zdraví, štěstí a úspěchů v novém roce. 

Coop Café      

23.12.2025 – 4.1.2026          ZAVŘENO   

Rynek Měřín – Agro 

22.12. – 23.12.2025   6:30 – 17:30 

24.12. – 28.12.2025   ZAVŘENO   

29.12. – 30.12.2025   6:30 – 17:30 

31.12.2025     6:30 – 13:00 

1.1. – 5.1.2026    ZAVŘENO 

od 6.1.2026    6:30 – 17:30 

Děkujeme Vám všem za Vaši přízeň a přejeme všem zákazníkům šťastný nový rok 2026. 

Ovoce a zelenina Josef Benda 

24.12. – 28.12.2025   ZAVŘENO 

29.12. – 30.12.2025   7:30 – 12:30 

31.12.2025 – 1.1.2026   ZAVŘENO  

2.1.2026     7:30 – 12:30   
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Nápoje Měřín   

24.12. – 26.12.2025   ZAVŘENO 

27.12.2025     7:30 – 10:30  

28.12.2025     ZAVŘENO 

29.12. – 30.12.2025   7:30 – 13:00  13:30 – 17:00 

31.12.2025     7:30 – 10:30 

1.1. – 4.1.2026    ZAVŘENO 

Děkujeme vám za přízeň, přejeme krásné Vánoce a těšíme se na vás opět od 5.1.202 

 

Textil a galanterie Jan Smejkal 

8.12. – 12.12.2025   7:30 – 16:30 

13.12.2025     7:30 – 10:00 

15.12. – 19.12.2025   7:30 – 16:30 

20.12. – 21.12.2025   7:30 – 10:00 

22.12. – 23.12.2025   7:30 – 16:30  

24.12. – 26.12.2025   ZAVŘENO 

27.12.2025     7:30 – 10:00 

29.12. – 30.12.2025   7:30 – 16:30 

31.12.2025 – 1.1.2026   ZAVŘENO 

2.1.2026     7:30 – 16:30 

3.1.2026     7:30 – 10:00 

Vážení zákazníci, děkujeme Vám za celoroční přízeň, přejeme Vám zdraví a štěstí 

v novém roce a budeme se na Vás těšit. Kolektiv prodejny. 
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Papírnictví – Ivana Wasserbauerová 

22.12.2025 – 4.1.2026   ZAVŘENO 

Děkujeme všem našim zákazníkům za přízeň v roce 2025 a přejeme krásné prožití 

vánočních svátků. Nový rok 2026 ať nám všem přinese hlavně zdraví, štěstí, lásku a 

pohodu. Wasserbauerová Ivana a spol. 

Textil – Hana Požárová 

24.12.2025 – 4.1.2026   ZAVŘENO 

Děkuji touto cestou všem zákazníkům za přízeň a přeji hodně zdraví nejen v novém 

roce. 

Brašnářství – Libuše Matějíčková 

Všem našim zákazníkům děkujeme za přízeň a přejeme krásné Vánoce a hodně 

zdraví do nového roku. 

Železářství LS 

Děkujeme všem zákazníkům za přízeň, kterou nám projevili v letošním roce. 

Přejeme Vám krásné vánoční svátky a těšíme se na Vás i v roce příštím. 

 

Restaurace a hospody: 

 



78 

Kavárna Měřín (GALA) 

22.12. – 23.12.2025   14:00 – 21:00 

24.12. – 27.12.2025   ZAVŘENO 

28.12. – 30.12.2025   14:00 – 19:00 

31.12.2025 – 1.1.2026   ZAVŘENO 

2.1.2026     14:00 – 21:00 

3.1.2026     ZAVŘENO 

4.1.2026     14:00 – 21:00  

 

Pekelný šenk (Kulturní dům Měřín) 

22.12.2025     ZAVŘENO 

23.12.2025     18:00 – 22:00 

24.12. – 25.12.2025   ZAVŘENO 

26.12. – 27.12.2025   18:00 – 24:00 

28.12. – 30.12.2025   18:00 – 22:00 

31.12.2025     SOUKROMÁ AKCE 

1.1.2026     ZAVŘENO    

2.1. – 3.1.2026    18:00 – 24:00 

4.1.2026     18:00 – 21:00 

 

Když vzduchem zakrouží pár vloček sněhu, nastavte tvář – ten dotek má něhu, 

vyloudí úsměv, ustoupí zlost, tak přejem všem lidem, ať vloček je dost. Vánoce bílé 

a čisté jak sníh, v životě radost, lásku a smích přejí holky z Kavárny a Pekla. 
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Měřínská hospůdka 

23.12.2025     17:00 – 22:00 

24.12. – 25.12.2025   ZAVŘENO 

26.12.2025     18:00 – 24:00 Vánoční posezení při živé hudbě 

27.12.2025     17:00 – 24:00 

28.12.2025     17:00 – 22:00 

29.12.2025     16:15 – 22:00 

30.12.2025     17:00 – 22:00 

31.12.2025 – 1.1.2026   ZAVŘENO 

Přeji krásné prožití vánočních svátků a všem hostům děkuji za přízeň. 
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